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LES IMMANQUABLES COURANTS FAIBLES & VDI

Coffret fer à souder gaz pro-piezo 15-75 W avec support eponges , 4 pannes , allumage 
piezo.

Réf. 384050

COFFRET FER À SOUDER À GAZ EN COFFRET 15-75W AVEC 
PANNES SUPPORT ET ÉPONGE

77,50 €HT

Pince à sertir à cliquet pour TNC/BNC capacité RG 58-59-62.

Réf. 442006

PINCE À SERTIR POUR CONNECTEURS TNC/BNC RG58-59-62

75,50 €HT

Testeur de câbles réseau. Permet de vérifier 
la continuité, les courts-circuits, les circuits 
ouverts et les croisements. Pour connecteurs 
RJ12-RJ45, téléphone et USB.

Réf. 442076

TESTEUR POUR CABLES RESEAU TELEPHONIQUES 
INFORMATIQUES

24,90 €HT

Outil pour dénuder en une seule opération les câbles coaxiaux de type 3C2V, 5C2V, 
RG58-59-62. Dénude la tresse et l’isolant central simultanément. Livré d’origine avec 
une cassette 3 coupes réf. ASB103. Autres cassettes disponibles.

Réf. 442021

DÉNUDE-CÂBLES À CASSETTE

24,50 €HT

Manche bi-matière. Lame en acier chrome-vanadium de haute qualité. Empreinte 
conforme aux normes DIN/ISO. Mouvement de rotation maximum grâce au manche 
ergonomique.

Réf. 241034

JEU DE 6 TOURNEVIS ÉLECTRONIQUES

22,00 €HT

Gel silicone mono-composant pour l’étanchéité et 
l’isolation des boites de dérivation. Ré-accessible. 
Cartouche pour pistolet à mastic de 300 ml.

Réf. 231004

GEL SILICONE POUR ÉTANCHÉITÉ ET ISOLATION MONO 
COMPOSANT

17,50 €HT
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Marqueurs permanents noirs, pour toutes surfaces. Pointe polyester 1 mm. Blister de 
4 marqueurs.

Réf. 331036

MARQUEURS PERMANENTS

4,50 €HT

Pince à sertir connecteurs 
modulaires RJ 45-12-11, coupe, 
dénude, sertit.

Réf. 442070

PINCE SERTIR MODULAIRES

29,90 €HT

Micro dénude-câbles capacité ø 0,30 à 1,0 mm² ou 28 à 18 AWG.

Réf. 421018

MICRO DENUDE CABLE

34,90 €HT

Clé Torx anti vandalisme sur monture T9 - T10 - T15 - T20 - T25 - T27 - T30 - T40.

Réf. 221201

MONTURE CLES TORX SECURITE

26,50 €HT

Coupe-câbles pour câbles coaxiaux, 
ouverture 12 mm.

Réf. 442048

COUPE CABLE COAXIAL

9,90 €HT

Etiqueteuse industrielle.Utilise des 
rubans de 3.5,6-9-12 mm, longueur 
8m. Ecran LCD 16 caractères. 
Nombreuses fonctions possibles. 
Mémoire 9 champs.

Réf. 229002

ETIQUETEUSE INDUSTRIELLE

37,50 €HT
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Carillon vidéo couleur sans fil, mémoire d’images.

Réf. 130700

CARILLON VIDEO SANS FIL

159,00 €HT

Utilisation extérieure et intérieure. 
Alimentation 12 V / 24 V continu ou alternatif. 
100 codes programmables par la face avant. 
60 codes sur relais N°1 / 40 codes sur  
relais N°2. 2 relais (NO/NF) 1 A sous  
24 Vac-dc ou 2 A sous 12 Vac-dc. Sauvegarde 
mémoire permanente. Réglage des temps 
d’ouverture de gâche. Clavier à 4, 5 ou  
6 termes numériques. Touches rétro-éclairées 
et bip de fonctionnement. Fonction blocage 
du clavier. Possibilité de paramétrer le relais 
2 en alarme. Commande d’ouverture de 
porte par la touche “0” du clavier (horloge à 
prévoir). RAZ.

Réf. 120151

CLAVIER ENCASTRÉ MÉTAL INJECTÉ RÉTRO ÉCLAIRÉ 100 
CODES & 2 RELAIS

120,00 €HT

Clavier saillie résistant au vandalisme. 
Utilisation extérieure et intérieure. Alimentation 
12 V/24 V continu ou alternatif. 100 codes 
programmables par la face avant. 60 codes 
sur relais N °1/40 codes sur relais N °2.  
2 relais (NO/NF) 1 A sous 24 Vac-dc ou  
2 A sous 12 Vac-dc. Sauvegarde mémoire 
permanente. Réglage des temps d’ouverture 
de gâche. Clavier à 4, 5 ou 6 termes 
numériques. Touches rétro-éclairées et bip de 
fonctionnement. Fonction blocage du clavier. 
Possibilité de paramétrer le relais 2 en alarme. 
Commande d’ouverture de porte (horloge à 
prévoir). RAZ.

Réf. 120150

CLAVIER CODÉ SAILIE 100 CODES

115,00 €HT

Kit comprenant: 1 x DA1DS + 1 x DB1MD + 
1 x PT1211DR.
Extensible à 4 postes intérieurs avec 
intercommunication. DA1DS : Platine 
extra-plate 22 mm. 2 fils intégral : 
Gâche électrique câblée directement 
sur portier. DB1MD: Poste audio mains 
libres extra plat : 2,7 cm d’épaisseur. 
Touche de 2ème contact sec (24 Vcc ou 
ca - 1,6 A NO). Touche d’appel général 
avec intercommunication. PT1211DR : 
Alimentation 230 Vac / 15 Vac. Fixation sur 
rail DIN 3 modules ou par vis.

Réf. 118712

KIT PORTIER AUDIO 2 FILS INTÉGRAL MAINS LIBRES

85,00 €HT

Kit vidéo platine encastrée avec moniteur écran 7” avec module Wi-Fi intégré.

Réf. 130414

KIT VIDEO ENCASTRE AVEC MODULE WIFI

489,00 €HT
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Kit vidéo platine saillie avec moniteur écran 7” avec module Wi-Fi intégré.

Réf. 130413

KIT VIDEO SAILLIE AVEC MODULE WIFI

489,00 €HT

Permet de visualiser qui sonne à votre porte depuis l’intérieur (via le moniteur placé 
chez vous) . Permet de surveiller l’abord de votre habitat (via la platine encastrée située 
dans votre rue). Ecran tactile couleur 7”” . Extra plat. Capacité 4 platines de rue caméra 
couleur .
Capacité 8 moniteurs vidéo . Communication mains libres. Mode jour / nuit . Moniteur 
design. Platine encastrée ultra robuste avec façade en inox 2 mm. Eclairage LED. 
Mémoire d’images (6 par appel) / 1 000 appels stockés sous forme de séquences vidéo 
de 10 secondes sur carte SD (en option) / 20 appels dans la mémoire interne du poste.

Réf. 130319

KIT PORTIER VIDÉO AIPHONE JPS4AEDF ÉCRAN 7’’ PLATINE 
ENCASTRÉE

499,00 €HT

Permet de visualiser qui sonne à votre porte depuis l’intérieur (via le moniteur placé 
chez vous) . Permet de surveiller l’abord de votre habitat (via la platine encastrée 
située dans votre rue). Ecran tactile couleur 7”” . Design extra plat. Capacité 4 platines 
de rue caméra couleur . Capacité 8 moniteurs vidéo . Mémoire image . Communication 
mains libres. Mode jour / nuit . Moniteur design et extra plat.
Platine encastrée ultra robuste avec façade en inox 2 mm. Eclairage LED.

Réf. 130318

KIT INTERPHONE VIDÉO PLATINE EN SAILLIE JPS4AEDV AVEC 
MONITEUR ÉCRAN 7” ET TACTILE

499,00 €HT

Kit comprenant : 1 x JO1MD + 1 x JODVF + 1 x PS1820DM. JO1MD : Moniteur mains 
libres. Ecran LCD couleur 7”. Extra plat : 2 cm d’épaisseur. Pictogrammes pour une 
meilleure compréhension à l’utilisation. Touche d’ajustement de la luminosité pour 
le contre-jour. Touche de prise de parole & raccrochage OFF. Touche d’ouverture de 
porte. Touche option Réglage de volume de sonnerie. Réglage du volume d’écoute. 
Réglage de la luminosité de l’écran. Possibilité d’installer 1 poste vidéo supplémentaire 
JO1FD. Surveillance par bouton moniteur. JODVF : Indice de protection IP54. Indice 
de choc IK07. Façade en inox massif, 2 mm d’épaisseur. Fixation encastrée avec une 
boîte d’encastrement (fournie). Eclairage du porte étiquette par LED. PS1820DM : 
Alimentation 230 V 18 Vcc / 2 A. Fixation par rail DIN 4 modules ou par vis.

Réf. 130401

KIT VIDÉO PLATINE ENCASTRÉE AVEC MONITEUR ÉCRAN 7’’ 
TOUCHE SENSITIVE

379,00 €HT

Kit comprenant : 1 x JO1MD + 1 x JODV + 1 x PS1820DM.
JO1MD : Moniteur mains libres, Ecran LCD couleur 7”, extra plat : 2 cm d’épaisseur, 
Pictogrammes pour une meilleure compréhension à l’utilisation, Touche d’ajustement 
de la luminosité pour le contre-jour, Touche de prise de parole - & raccrochage OFF,    
Touche d’ouverture de porte, Touche option, Réglage de volume de sonnerie, Réglage 
du volume d’écoute, Réglage de la luminosité de l’écran, Possibilité d’installer 1 poste 
vidéo supplémentaire JO1FD, Surveillance par bouton moniteur.
JODV : Indice de protection I54, Indice de choc IK08, Façade en métal injecté sous haute 
pression, Fixation saillie, Eclairage du porte étiquette par LED.
PS1820DM :  Alimentation 230 V 18 Vcc / 2 A, Fixation par rail DIN 4 modules ou par vis,

Réf. 130400

KIT VIDÉO PLATINE SAILLIE AVEC MONITEUR ÉCRAN 7” 
TOUCHE SENSITIVE

379,00 €HT
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Chemin de câble Fil Pré-Eclissé 
, montage en 4 secondes sans 
boulons ni eclisses.

Réf. 2/7389

CHEMIN DE CÂBLE BF2R 60X65 EZ
Chemin de câble Tôle Perforée 
Pré-Eclissée, montage en  
4 secondes sans boulons ni 
eclisses.

Réf. 2/10233

CHEMIN DE CÂBLE ER2E 100X60 GS

Console Encliquetable 
au mur sans besoin de 
boulonnerie pour les 
chemins de cable en fil.

Réf. 2/7230

CONSOLE C-SHO 100 GS

1,20 €HT

Console Encliquetable au mur sans besoin de 
boulonnerie pour les chemins de cable en fil.

Réf. 2/7234

CONSOLE C-SHO 400 GS

2,75 €HT

Console Plafond  pour chemin 
de cable en fil hauteur 65 mm.

Réf. 2/17314

CONSOLE STBF 60X65 GS

1,20 €HT

Pendard Encliquetable, facile 
d’installer, sans besoin de 
boulonnerie pour les chemins 
de cable en fil.

Réf. 2/7235

PENDARD C-SHOT 100 GS

1,80 €HT

Suspente Latérale Simple  pour 
chemin de cable en fil hauteur 
65 mm.

Réf. 2/0360

SUSPENTE LATÉRALE SLS GS

0,36 €HT

2,50 €HT /ml 3,35 €HT /ml
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EAV8A/1 Connecteur jonction 0,4-0,9mm 
pour téléphonie/signalisation.

Réf. B033180460

EAV8A/1 CONNECTEUR JONCTION 0,4-0,9MM POUR 
TÉLÉPHONIE/SIGNALISATION

0,50 €HT

EAV8B Connecteur dérivation 0,4-0,9mm 
pour téléphonie/signalisation.

Réf. B033180463

EAV8B CONNECTEUR DÉRIVATION 0,4-0,9MM POUR 
TÉLÉPHONIE/SIGNALISATION

0,75 €HT

Boîte de dérivation gel 
silicone avec 3 presse-
étoupes GTVBox T40GQ.

Réf. B033801603

BOÎTE DE DÉRIVATION GEL SILICONE AVEC 3 PRESSE-
ÉTOUPES GTVBOX T40GQ

19,50 €HT

Pince EVZ pour connecteurs TELECOM.

Réf. B033180459

PINCE EVZ POUR CONNECTEURS TELECOM

14,95 €HT

Boîte gel de jonction étanche pour câble 
Télécom de 10 paires (0,8mm) livrée avec 
connecteurs rapides auto-dénudants.

Réf. B033180051

GTQT2 BOÎTE GEL DE JONCTION TÉLÉCOM 10 PAIRES 0,8

14,50 €HT

Pack composé de 10 rubans de couleurs 
différentes: noir, vert, bleu, orange, blanc, 
gris, rouge, jaune, brun et vert/jaune. 
-Application : isolation électrique, frettage 
de câbles, repérage couleur, Applications 
industrielles diverses, protection externe 
des câbles. Caractéristiques : excellente 
résistance à l’abrasion, très bonne rigidité 
diélectrique, remarquable conformabilité, 
bonne adhésion à basse température (jusqu’à 
-10 °C), auto-extinguible, résistance à la 
température temps bref : + 90 °C, rupture à 
l’allongement : 170 %.

Réf. B492102952

N°25BS RUBAN ADHÉSIF PVC ISOLANT 0.13X15X10000 MM 
PANACHÉ

2,99 €HT

N°26 Ruban adhésif PVC isolant hautes 
performances 0,18x19x20000 mm.

Réf. B492103458

N°26 RUBAN ADHÉSIF PVC ISOLANT HAUTES PERFORMANCES 
0,18X19X20000 MM

1,99 €HT

Pour mettre les câbles en botte et les 
protéger lors de la confection de faisceaux 
jusqu’au diamètre 60mm  (bob 10m).

Réf. B481186202

GAINE SPIRALÉE TRANSPARENTE POUR CÂBLAGE Ø6-60MM

2,99 €HT

Serre-câbles noirs 2,5x100mm ømax 24mm 
résistants aux UV.

Réf. B481181861

SERRE-CÂBLES NOIRS 2,5X100MM ØMAX 24MM RÉSISTANTS 
AUX UV

0,35 €HT
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Serre-câbles réouvrables noirs 7,5x200mm 
ømax 50mm résistants aux UV.

Réf. B481181495

SERRE-CÂBLES RÉOUVRABLES NOIRS 7,5X200MM ØMAX 
50MM RÉSISTANTS AUX UV

6,75 €HT

Testeur de câbles réseaux cuivre EST/200M 
batterie 9V 145x86x26mm.

Réf. B481111440

TESTEUR DE CÂBLES RÉSEAUX CUIVRE EST/200M BATTERIE 
9V 145X86X26MM

119,50 €HT

Voltmètre VOLTFIX 50-600V 50-500HZ 
indicateur sonore/visuel.

Réf. B481111460

VOLTMÈTRE VOLTFIX 50-600V 50-500HZ INDICATEUR 
SONORE/VISUEL

23,50 €HT

Assortiment N°2 de 3 pinces pour 
l’électronique.

Réf. B481104030

ASSORTIMENT N°2 DE 3 PINCES POUR L’ÉLECTRONIQUE

49,50 €HT

Coffret réseau-1 avec  
4 pinces/300 prises RJ/50 
manchons isolants.

Réf. B481181300

COFFRET RÉSEAU-1 AVEC 4 PINCES/300 PRISES RJ/50 
MANCHONS ISOLANTS

339,90 €HT

La lame, l’isolation et le manche 
sont reliés entre eux de manière 
indesserrable, contrôlés pièce par 
pièce dans un bain d’eau avec une 
tension d’essai de 10000 V. Cet 
assortiment comprend : 5 tournevis 
pour vis à tête fendue et 2 pour vis à 
empreintes Phillips.

Réf. B481112050

LOT DE 7 TOURNEVIS ISOLÉS DE PRÉCISION PLAT ET PH

47,50 €HT

Sacoche porte documents et ordinateur portable à bandoulière livrée avec 25 outils:
- Pince à becs demi ronds droits isolée 200 mm
- Pince à becs demi ronds courbés isolée 200 mm
- Pince coupante diagonale isolée 160 mm
- Pince coupante diagonale pour électronicien 120 mm
- Pince pointue à becs courbés pour électronicien 150 mm
- Brucelles droites, pointues à becs lisses 120 mm
- Brucelles, courbées, pointues à becs à denture fine 120 mm
- Tournevis de précision pour vis à tête fendue non isolé 2,0 x 0,4 x 60 mm
- Tournevis de précision pour vis à tête fendue non isolé 2,5 x 0,4 x 75 mm
- Tournevis de précision pour vis à tête fendue non isolé 4,0 x 0,8 x 150 mm
- Tournevis d’électricien pour vis à tête fendue isolé 2,5 x 0,4 x 75 mm
- Tournevis d’électricien pour vis à tête fendue isolé 3,0 x 0,5 x 100 mm
- Tournevis d’électricien pour vis à tête fendue isolé 4,0 x 0,8 x 100 mm
- Tournevis d’électricien pour vis à tête fendue isolé 5,5 x 1,0 x 125 mm
- Tournevis Phillips pour électricien isolé PH 1 x 80 mm
- Tournevis Phillips pour électricien isolé PH 2 x 100 mm
- Tournevis de précision pour vis à tête cruciforme Philips non isolé PH 0 x 60 mm
- Tournevis de précision pour vis à tête cruciforme Philips non isolé PH 1 x 80 mm
- Tournevis testeur, 120 - 250 V AC 140 mm
- Clé métallique universelle pour armoires de commande avec embouts
- Ciseaux universels 190 mm
- Cisailles pour téléphone, dentées 130 mm
- Dénudeur de précision PWS-PLUS ø 0,25 à 0,8 mm
- Dénudeur SUPER 4
- Dégaineur COAXI ø 4,8 à 7,5 mm

Réf. B481173310

SACOCHE À OUTILS ELECTRONIQUE 25 OUTILS

289,00 €HT
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Pack prêt à l’emploi : coffret de 
communication home office et petit tertiaire 
Catégorie 6. Composé d’un coffret 10” 
métal 6U, 300x300x315mm avec porte, un 
panneau 10’’ 8 ports RJ45, 8 connecteurs 
RJ45 Grade3, 8 cordons RJ45 0,5m, un 
bloc d’alimentation 10” 4 PC 2P+T 230V, un 
plateau modem 10’’, un sachet de 10 vis + 
écrous + rondelles, et un guide d’installation 
rapide.

Réf. ASBNEP0601

PACK XL2 - COFFRET 10 POUCES POUR PETIT TERTIAIRE

208,29 €HT

Amplificateur 30 w équipé d’un lecteur / enregistreur MP3 / USB / SD / FM TUNER 
/ Bluetooth, de 2 entrées RCA / phono, de 3 entrées microphones dont 1 prioritaire, 
d’une entrée téléphone, d’une sortie audio. Diffusion sur 1 zone de sonorisation, et 
pilotable à distance par télécommande.

AMPLIFICATEURS MONOCANAL 100 VOLTS MULTI SOURCE 
BLUETOOTH

Référence Désignation Prix € H.T.

ACBAM30USB 30 W 192,86

ACBAM60USB 60 W 227,57

192,86 €HT

à partir de

Amplificateur d’intérieur 2 ou 4 sorties 
permettant de distribuer les signaux vers 
2 ou 4 postes TV, compatible 4G / 5G LTE, 
gains UHF et VHF réglables séparément, 
Fiche F, sélection de la bande 690 ou  
790 MHz (canaux 21-48 ou 21-60) par 
switch, gain 22 dB.

AMPLIFICATEURS D’INTERIEUR UHF ET VHF

Référence Désignation Prix € H.T.

AM220RTHD 1 entrée 2 sorties 15,98

AM420RTHD 1 entrée 4 sorties 25,88

15,98 €HT

à partir de

Amplificateur pouvant accepter des sources audio externes type smartphone / lecteur 
CD / PC / tablette et permettant la diffusion sur 5 zones de sonorisation distinctes ou 
sur l’ensemble des zones.
Possibilité d’y raccorder des micros (micro-pupitre appel général, micro-pupitre appel 
5 zones, micro main, micro HF), une interface téléphonique et une platine murale. 
Modules disponibles pour insertion de source audio interne.

Réf. ACBAM120CD

AMPLIFICATEUR MELANGEUR 5 ZONES

1 027,93 €HT

Antenne TNT à gain élevé canaux 21-48. 
Montage sans outil, fixation arrière métallique 
traitée anti-corrosion, filtre LTE.Boite 
Individuelle.

Réf. THD2148N

ANTENNE TERRESTRE TRINAPPE, HAUT RENDEMENT - 
CANAUX 21-48

20,90 €HT

Bras de déport acier galvanisé diamètre 
42mm, déport 300mm, hauteur 300 mm.

Réf. F8042305

BRAS DE DÉPORT GALVANISÉ

8,06 €HT

Coffret 19” noir RAL 9004 et 
esthétique permettant une 
installation discrète pour des 
environnements type office ou 
résidentiel. Perforation sur le toit 
pour une ventilation naturelle du 
coffret. Gestion de l’entrée de câble 
assurée par des pré-découpes (sur 
le toit et la partie arrière du coffret). 
Installation murale via équerre pour 
facilité d’installation par une seule 
personne.

COFFRETS MURAUX 19 POUCES NOIR PROFONDEUR 600 MM

Référence Désignation Prix € H.T.

ECOFF9UP600 9U 175,06

ECOFF12UP600 12U 209,37

ECOFF15UP600 15U 221,79

ECOFF18UP600 18U 246,63

175,06 €HT

à partir de

Coffret 19” noir et esthétique 
permettant une installation discrète 
pour des environnements type office 
ou résidentiel. Perforation sur le toit 
pour une ventilation naturelle du 
coffret. Gestion de l’entrée de câble 
assurée par des pré-découpes (sur 
le toit et la partie arrière du coffret). 
Installation murale via équerre : 
facilité d’installation par une seule 
personne.

COFFRETS MURAUX 19 POUCES NOIR PROFONDEUR 450 MM

Référence Désignation Prix € H.T.

ECOFF6UP450T 6U 120,65

ECOFF9UP450T 9U 126,57

ECOFF12UP450T 12U 181,57

ECOFF15UP450T 15U 200,49

120,65 €HT

à partir de
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Connecteurs IEC 9,52 mm. 
Boîte plastique de 20.

CONNECTEURS TYPE IEC “CAMERA”

0,49 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

FFRC1 Femelle 9.52 mm version longue 0,49

FME1 Mâle 9.52 mm 0,49

FFE1 Femelle 9.52 mm version courte 0,49

à partir de

Fiches F mâle à visser diamètre 6,8 mm. 
Boîte plastique de 100.

BOÎTES DE 100 FICHES F MÂLE A VISSER DIAMETRE 6,8MM

Référence Désignation Prix € H.T.

RZ154BOX ø 6.8 mm 9,41

RZ154EBOX ø 6.8 mm avec joint torique 11,88

9,41 €HT

à partir de

Pour des liaisons IP fixes intérieures (Poste 
de travail, bornes wifi, panneaux à messages 
variables,
caméras IP, etc…Compatible avec une 
alimentation de type POE+. En boite de 305m.

Réf. FTP46SHBLB

CÂBLE F/UTP 4P CAT6 BLANC LSZH - GAMME TRANXLAN

190,35 €HT

Enceinte suspendue sphérique 1 voie, 
sélection de puissance 5-10-20W, fixation par 
vis, blanc RAL 9016, IP55.

Réf. ACBB20

ENCEINTE SUSPENDUE SPHERIQUE

76,50 €HT

Rond 1 voie, couleur blanche RAL 9016, 
fixation par griffes.

HAUT-PARLEURS DE PLAFOND 100V

Référence Désignation Prix € H.T.

ACBC5 5.5 pouces, sélection de puissance 1.5-3-6W 12,99

ACBC6 6.5 pouces, sélection de puissance 2.5-5-10W 15,59

ACBC8 8 pouces, sélection de puissance 3.85-7.5-15W 20,76

12,99 €HT

à partir de

Kit composé d’une parabole acier 60cm 
et d’une tête LNB universelle 1 sortie 
(LNBSINGLE).

Réf. KIT60AC3

KIT PARABOLE 60CM + TÊTE LNB SINGLE

14,91 €HT

LNBSINGLE, LNBTWIN, LNBQUAD, LNBOCTO : 
permettent de recevoir l’intégralité des 
programmes d’un satellite sur respectivement  
1 à 8 téléviseurs.
LNBQUATTRO : permet d’accéder aux 4 polarités 
du satellite, s’utilise en collectif en association 
avec un système de BIS commuté (Multiswitch)
LNBMONOBLOC : permet de recevoir les 
programmes provenant de 2 satellites de 6° 
d’écart sur un même câble, à partir d’une seule 
parabole

TÊTES LNB

Référence Désignation Prix € H.T.

LNBSINGLE LNBSINGLE 3,54

LNBTWIN LNBTWIN 9,83

LNBQUAD LNBQUAD 19,87

LNBQUATTRO LNBQUATTRO 13,93

LNBOCTO LNBOCTO 41,01

3,54 €HT

à partir de

Microphone dynamique à capsule 
unidirectionnel pour une bonne
captation de la parole sans les 
bruits de fond , avec col de cygne 
pour une meilleure ergonomie. 
Bouton poussoir PTT (Push 
To Talk) pour prise de parole 
précédé d’un carillon. Sortie RJ 
45 pour raccordement aux amplis 
mélangeurs. Cascadable jusqu’à 
10 pupitres.

Réf. ACBAMPTTRJ

PUPITRE MICROPHONE D’APPEL PTT ‒ SORTIE RJ

167,79 €HT
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Panneau 19’’ avec reprise de masse automatique. Support arrière numéroté pour 
identification des câbles et équipé de trous permettant la fixation de câble via collier. 
Equipé d’un porte étiquette clair protégé par une fenêtre translucide. Port numéroté 
pourune meilleure identification. Conditionnement unitaire.

Réf. ECONN24PAN1U

PANNEAU DE BRASSAGE 19’’ 24 PORTS 1U ‒ GAMME 
TRANXLAN

25,43 €HT

Plateau fixe 19” pour supporter les appareils actifs, serveurs, ordinateurs portables, et 
tout autre équipement de faible profondeur. Différentes profondeurs disponibles afin de 
garantir la compatibilité avec les baies de brassage MMC.

PLATEAU MODEM FIXE POUR BAIE 19”

Référence Désignation Prix € H.T.

49PM1U250G Profondeur 250 mm  - 1U 15,67

49PM2U400G Profondeur 400 mm - 2U 25,96

15,67 €HT

à partir de

Projecteur de son unidirectionnel, sélection de 
puissance 5-10-20W, fixation par vis, blanc 
RAL 9016, IP55

Réf. ACBSP5

PROJECTEUR DE SON

51,43 €HT

Coffret de communication de 4 à 10 prises. 
Composé de : 4 connecteurs Grade 1,  
1 panneau 10 supports keystone, 1 RAIL DIN 
avec DTI, Répartiteur TV 3 sorties.

Réf. ASBNEP1101

COFFRET DE COMMUNICATION GRADE 1 - 250X250MM

56,88 €HT

Coffret de communication de 4 à 10 prises. 
Conforme à la nouvelle réglementation NF 
C 15-100 avec ajout de la zone attenante 
(ref : AXIZA).
Composé de : 4 connecteurs Grade 3,  
1 panneau 10 supports keystone, 1 module 
HN, 1 RAIL DIN avec DTI et bornier de terre, 
1 cordon balun F/RJ45 0,4 m.

Réf. ASBNEP1201

COFFRET DE COMMUNICATION GRADE 3 - 250X250MM

72,00 €HT

Dimensions : 250x375mm. Peut être 
ajoutée à nos coffrets de communcation de 
références ASBNEP1xxx.

Réf. AXIZA

ZONE ATTENANTE POUR COFFRETS DE COMMUNICATION

25,08 €HT

Amplificateurs d’intérieur 20dB. 
Fonctions intégrées : Amplification du 
signal réglable, Répartiteur 3 TV, Balun 
(conversion d’impédance 75Ohm < > 
100 Ohm), Terrestre et/ou Satellite.

AMPLIFICATEURS TV D’INTERIEUR RJ45

Référence Désignation Prix € H.T.

AMPRJTER3 Terrestre et satellite 20dB 1 entrée / 3 sorties 55,44

AMPRJSAT3 Terrestre 20dB 1 entrée / 3 sorties 62,37

55,44 €HT

à partir de

Cordons balun à associer à une configuration 
en grade 3 TV.

CORDONS BALUN

Référence Désignation Prix € H.T.

CORDBALRJIEC25 Fiche IEC 9.52 mâle, longueur 2.5 m 8,30

CORDBALRJF040 Fiche F, longueur 0.4 m 5,70

CORDBALRJF080 Fiche F, longueur 0.8 m 6,59

8,30 €HT

à partir de
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Câble Grade 3 TV F/FTP 4 paires 500MHz/2.2GHz, avec bande passante 2.2GHz sur 
paire 7/8  et gaine LSZH conforme RPC Dca s2 d2 a2.
Respect de la nouvelle norme XP C 93-531-17. Le câble G3TV est un câble blindé 
écranté paire à paire associé à un blindage général utilisé en environnement 
résidentiel. Sa large bande passante jusqu’à 2.2GHz sur la paire 7/8 permet la 
transmission de signaux haute fréquence tel que le DVB-S/S2. Il supporte des débits 
jusqu’à 10Gbps et représente une solution idéale pour des applications IPTV ou 
diffusion de signaux TV tel que le DVB-T et DVB-C.

Réf. G3TV45

GRADE 3 TV F/FTP 4 PAIRES LSZH

903,13 €HT

Pack composé d’une antenne Terrestre tri nappe (TNT) avec haut rendement pour les 
nouveaux canaux 21 à 48, un préamplificateur de mât de faible bruit avec sélection du 
gain 20dB/27dB/35dB et son alimentation 24Vdc.

Réf. ASBTVP0401

PACK POUR RÉCEPTION TV - CANAUX 21-48

42,56 €HT

Câble coaxial 17dB, intérieur pour des 
systèmes de distribution destinés aux 
signaux de radiodiffusion sonores et de 
télévision analogiques et numériques 
pour des fréquences d’utilisation 
comprises entre 5 et 3000 MHz. 
Câble intérieur pour des systèmes de 
distribution destinés aux signaux de 
radiodiffusion sonores et de télévision 
analogiques et numériques pour des 
fréquences d’utilisation comprises entre 
5 et 3000 MHz.

Réf. PG17VATCAPH1

CABLE COAXIAL 17DB PVC BLANC

Nous consulter

Mâts emboîtables zinc blanc. 
Diamètre 40 mm.

MÂTS EMBOÎTABLES ZINC BLANC DIAMETRE 40 MM

Référence Désignation Prix € H.T.

F010400 Hauteur 1 m 6,58

F013500 Hauteur 1.5 m 8,84

F013600 Hauteur 2 m 10,96

6,58 €HT

à partir de

Fixation murale déport 220mm, tiges filetées 
+ contre plaques.

Réf. F051202

FIXATION MURALE ZINC BLANC

35,57 €HT

Panneau équipé de 4 crochets. Permet de garantir une bonne gestion du câbage et de 
préserver une excellence apparence esthétique.
Respecte le rayon de courbure des cordons de brassage afin de garantir des 
performances optimales.

Réf. MMCPF1U4CROG

PANNEAU 19” 1U GUIDE CORDON 4 CROCHETS

15,74 €HT

Panneau équipé d’un passe fil balai. Permet de garantir une bonne gestion du câbage et 
de préserver une excellence apparence esthétique.
Respecte le rayon de courbure des cordons de brassage afin de garantir des 
performances optimales.

Réf. MMCPFB1UG

PANNEAU 19” 1U PASSE FIL BALAIS

16,67 €HT
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Fixation de cheminée simple zinc blanc.

Réf. FIXCHEMSZB

FIXATION DE CHEMINEE SIMPLE ZINC BLANC

14,85 €HT

Feuillard acier galvanisé, épaisseur 6/10e.

FEUILLARDS ACIER GALVANISE

Référence Désignation Prix € H.T.

FEUILLARD5MG Longueur 5 m 7,43

FEUILLARD25MG Longueur 25 m 20,08

7,43 €HT

à partir de

Pour l’extérieur, coupleurs permettant de 
transmettre les signaux terrestres et/ou 
satellittes sur un même câble, compatibles 
4G / 5G LTE, avec sélection de la bande 690 
ou 790 MHz (canaux 21-48 ou 21-60) par 
switch.

COUPLEUR DE MAT TERRESTRE ET/OU SATELLITE

Référence Désignation Prix € H.T.

CPL3UVFMTHD Coupleur de mât blindé UHF - VHF et FM 7,64

CPL2TVSATTHD Coupleur de mât TV / SAT extérieur 8,06

7,64 €HT

à partir de

Coupleur / découpleur intérieur TV/SAT 
canaux 21-48.

Réf. SWE2NUM2148

COUPLEUR/DECOUPLEUR TV/SAT CANAUX 21-48

2,19 €HT

Kits préamplificateurs avec alimentation 24V, 
pour canaux 21-48, 200mA, montage mural 
ou fixation rail DIN.

KITS PREAMPLIFICATEUR + ALIMENTATION CANAUX 21-48

Référence Désignation Prix € H.T.

KIT252148 24V, gain 25dB 19,80

KIT35PLUS2148 24V, gain 35dB 21,92

19,80 €HT

à partir de

Ce filtre TNT évite les perturbations causées 
par les  fréquences de la téléphonie LTE en 
4G & 5G au-delà du canal 48 (694 MHz).
Lorsqu’une région bascule en zone 21-48, 
dans les logements anciens : l’AXIFILTEXT48 
permet de filtrer au canal 48 sur une 
ancienne antenne 21/60. Il évite ainsi les 
futures perturbations des antennes GSM 
4G&5G.

Réf. AXIFILEXT48

FILTRE DE MÂT INTÉRIEUR / EXTÉRIEUR LTE CANAL 48

12,38 €HT

Prises murales en format 45 x 45, permettant 
de distribuer la bande terrestre, FM et 
satellite, avec montage sur les produits
«goulottes» ou «boîtiers saillie». Câblage 
possible des 4 côtés pour respect du rayon 
de courbure du câble.

PRISES MURALES FORMAT 45X45

6,15 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

AXI102N TV / FM 6,15

AXI103N TV / FM / SAT 6,97

à partir de

Répartiteurs avec passage de courant, pour 
utilisation sur les installations terrestres et 
satellites, permettant de répartir le signal de 
façon équivalente sur 2 à 8 prises.

REPARTITEURS MULTIDIRECTIONS

Référence Désignation Prix € H.T.

S2WN 2 directions 1,17

S3WN 3 directions 1,66

S4WN 4 directions 1,80

S6WN 6 directions 4,03

S8WN 8 directions 4,38

1,17 €HT

à partir de
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Pour des liaisons IP fixes intérieures (Poste de travail, bornes wifi, panneaux à 
messages variables, caméras IP, etc…Compatible avec une alimentation de type POE+. 
En boite de 305 m. Touret de 500m.

Réf. FFTP46ASHBL5

CÂBLE F/FTP 4P CAT6A BLANC LSZH  GAMME TRANXLAN

589,00 €HT

Connecteur certifié lien conforme aux 
standards de câblage. Connecteur très 
compact avec une profondeur de 28.25mm 
: compatible avec la plupart des boîtiers 
et plastrons du marché. Format Keystone. 
Raccordement via un peigne de câblage 
equipé  d’un séparateur qui facilite le 
dépairage et réduit les longueurs de dé 
torsadage : optimisation du NEXT. Conditionné 
par 8.

Réf. LK6AFSTL8

CONNECTEUR RJ45 CAT6A BLINDÉ 360° SANS OUTILS  
GAMME LINK+

4,02 €HT

Format 45 x 45 mm 1 ou 2 ports. Volet anti 
poussière à guillotine. Identification protégée 
par fenêtre translucide. Format keystone. 
Conditionné par 8.

PLASTRON 45X45 MM - GAMME TRANXLAN

Référence Désignation Prix € H.T.

ECONN1C458 1 port 0,86

ECONN2C458 2 ports 1,09

0,86 €HT

à partir de

Connecteur RJ 45 Cat6 & Cat6A. 
Racordement sans outils simple via son 
peigne d’insertion. Faible profondeur pour 
une meilleure copatibilité avec la plupart 
des boitiers muraux du marché. Conditionné 
par 8.

CONNECTEUR RJ45 SANS OUTILS BLINDÉ 360°- GAMME 
TRANXLAN

Référence Désignation Prix € H.T.

ECONN6FS8 Cat6 3,22

ECONN6AFS8 Cat6A 3,49

3,22 €HT

à partir de

Plug à tête pivotante pour câble monobrin: 
rotation de 135° qui permet un très faible 
rayon de courbure. Raccordement sans outils.
Performance Classe Ea. Visibilité du code 
couleur pour assurer un contrôle visuel 
lors du raccordement. Adapté à toutes les 
applications fixes IP situation (caméras IP, 
contrôle d’accès, point d’accès WIFI...).
Conditionnement unitaire.

Réf. PLAG6AFS

PLUG ANGULÉ CAT6A TÊTE AMOVIBLE À 135° POUR CÂBLES 
RIGIDES

10,48 €HT

Plug RJ45 CAT6A sans outil pour câble souple 
et solide. Plug compact : faible largeur et 
faible profondeur pour offir un bon rayon de 
courbure.
Corps ZAMAC blindé 360° haute densité: 
excellente CEM. Code couleur 568 A&B et 
industriel. Conditionnement unitaire.

Réf. PLST6AFS

PLUG RJ45 CAT6A BLINDÉ - GAMME LINK+

5,80 €HT

Cordons 250MHz. Câble souple AWG26. EIA/
TIA 568 B. Conditionnement unitaire.

CORDONS F/UTP 4P CAT6 PVC GRIS - GAMME TRANXLAN

Référence Désignation Prix € H.T.

ECORD6F005M 0.5 m 1,27

ECORD6F01M 1 m 1,60

ECORD6F02M 2 m 2,08

ECORD6F03M 3 m 2,71

ECORD6F05M 5 m 3,68

1,27 €HT

à partir de

Cordons 500MHz. Câble souple AWG26. EIA/
TIA 568 B. Conditionnement unitaire.

CORDONS S/FTP 4P CAT6A LSZH GRIS - GAMME TRANXLAN

Référence Désignation Prix € H.T.

ECORD6ASF005MSH 0.5m 1,75

ECORD6ASF01MSH 1 m 2,38

ECORD6ASF02MSH 2 m 3,62

ECORD6ASF03MSH 3 m 4,77

ECORD6ASF05MSH 5 m 7,18

1,75 €HT

à partir de
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Capacité de charge maximale de 500 kg. 
Excellente stabilité de la baie.
Ouverture des portes à 270° pour un meilleur 
accès dans la baie.

BAIES DE CÂBLAGE 19 POUCES 42U - GAMME ESSENTIAL

Référence Désignation Prix € H.T.

ES4266 600x600 mm 499,17

ES4268 600x800 mm 577,83

ES4286 800x600 mm 580,78

ES4288 800x800 mm 663,58

499,17 €HT

à partir de

Set de 4 roulettes comprenant, 2 roulettes 
avec frein et 2 roulettes sans frein. Capacité 
de charge de 60g. Hauteur roulette: 70 mm. 
Se fixe au coffret 12 U et 15U à l’aide de 4 
vis fournies.

Réf. ECOFFWHEEL

SET DE 4 ROULETTES POUR COFFRET ECOFF 12U/15U

46,13 €HT

Bloc 1 ou 2 ventilateurs équipé de grille de 
protection. Equipé d’un cordon alimentation 
(0.8m) avec prise type E. Capacité ventilation 
195cm³/h. Niveau bruit 48dB. Se fixe à l’aide 
de 4 vis fournies type M.

BLOC 1 OU 2 VENTILATEURS POUR COFFRET ECOFF

Référence Désignation Prix € H.T.

ECOFFAN1V 1 ventilateur 47,85

ECOFFAN2V 2 ventilateurs 76,89

47,85 €HT

à partir de

Plateau adaptable 19” pour supporter 
les appareils actifs, serveurs, ordinateurs 
portables, etc…

Réf. BPF1U450AD

PLATEAU FIXE 1U ADAPTABLE PROFONDEUR 450 MM

40,39 €HT

Bloc prises d’alimentation pour montants 
19”. 6 prises boitier plastique noire avec 
interrupteur. Prise de style française conforme 
aux normes NF C 61-314 et CE. Equipé d’un 
câble d’alimentation de 2m de long, section 
1,5mm².

Réf. 49BP6I

BLOC 6 PRISES + INTERRUPTEUR - PLASTIQUE NOIR 19 POUCES

36,55 €HT

Paire d’enceintes 2 voies 20W / 100V, couleur 
blanche RAL9016, fixation par étrier + rotule, 
IP44.

HAUT-PARLEURS MURAUX EN SAILLIE 100V

Référence Désignation Prix € H.T.

ACBCC4 Sélection de puissance 2.5-5-10-20W 128,57

ACBCC5 Sélection de puissance 3.75-7.5-15-30W 135,64

128,57 €HT

à partir de

Paire d’enceintes de sonorisation active  
2 x 30W, avec production sonore de haute 
qualité, entrées audio RCA et jack stéréo 
3.50 mm. Dotée d’un système exclusif de 
mise sous et hors tension automatique. 
Accroche murale fournie.

Réf. ACBCC5A

ENCEINTES ACTIVES DE SONORISATION 100V

154,29 €HT

Enceinte suspendue cylindrique 1 voie, 
sélection de puissance 5-10-20W, fixation par 
vis, blanc RAL 9016, IP55.

Réf. ACBS5

ENCEINTE SUSPENDUE CYLINDRIQUE

39,21 €HT
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Contrôleur de volume 30W, blanc RAL 9016.

Réf. ACBVC30

CONTROLEUR DE VOLUME 30 W

24,30 €HT

Système de récepteur microphone HF 
composé d’un émetteur, d’un récepteur, d’un 
micro main, d’un micro cravatte, d’un micro 
serre tête + 2 cordons BNC.

Réf. ACBRMUHF1TD

SYSTÈME DE RÉCEPTEUR MICROPHONE HF

385,71 €HT

Microphone dynamique à capsule 
unidirectionnel permettant une bonne 
captation de la parole sans les bruits 
de fond, avec col de cygne pour une 
meilleure ergonomie. Possibilité de 
diffuser 6 messages d’annonces sur 
toute ou partie des 5 zones. Bouton 
poussoir PTT (Push To Talk) pour prise 
de parole précédé d’un carillon. Sortie 
RJ 45 pour raccordement aux amplis 
mélangeurs. Cascadable jusqu’à 10 
pupitres.

Réf. ACBAM5Z

PUPITRE MICROPHONE POUR 5 ZONES DE DIFFUSION

230,14 €HT

Micro main dynamique à capsule cardioïde, 
idéal pour la parole, chants et musique et 
équipé d’un interrupteur on / off. Cordon 
XLR 3 points mâle / femelle nécessaire au 
raccordement (non fourni).

Réf. ACBMIC

MICRO MAINS

79,07 €HT

Pied de table.

Réf. PIEDTABLE

PIED TABLE

7,96 €HT

Pince plastique noir pour micros réf ACBMIC 
et ACBRMUHF1TD.

Réf. PINCEMICRO

PINCE MICRO

3,65 €HT

Pied de micro noir à perche télescopique et 
embase sur trépied.

Réf. PIEDMICRO

PIED MICRO

57,86 €HT

Idéal pour des installations de types guichets, 
son champ d’actions est de 1.20 m grâce à 
son micro intégré à la borne portative. Mise 
en service simple et rapide, compatible avec 
l’ensemble des prothèses auditives disposant 
de la position T ou MT.

Réf. ACBAMBMP

SYSTÈME DE BOUCLE MAGNÉTIQUE PORTATIF

257,14 €HT
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Appareil avec micro-pupitre déporté, et combiné d’écoute situé sur la borne portative. 
Idéal pour des installations de types guichets, son champ d’actions est de 1.20 m grâce 
à son micro intégré à la borne portative. Mise en service simple et rapide, compatible 
avec l’ensemble des prothèses auditives disposant de la position T ou MT.

Réf. ACBAMBMPC

SYSTÈME DE BOUCLE MAGNÉTIQUE PORTATIF AVEC COMBINE 
ET MICRO

417,86 €HT

C’est un kit permettant de mettre en place 
très rapidement et sans travaux une boucle 
magnétique. Idéal pour l’installation d’une 
boucle à usage domestique ou petit tertiaire, 
tel que salle de classe ou salle de repos. 
Amplificateur de boucle magnétique fourni 
avec un câble de 40 m (0.75 mm²), des 
cordons audio et vidéo pour le raccordement 
à diverses sources, un support pour le 
maintien du boitier en position verticale, et 
une télécommande.

Réf. KITBM70

AMPLIFICATEUR DE BOUCLE MAGNÉTIQUE POUR 
SONORISATION DE 70 M²

321,43 €HT

Câblage de tous types de système de 
sonorisation, Hifi, câblage en installation fixe 
et mobile, câblage pour sonorisation en ligne 
100 volts. Câble haut-parleur plat 2x0.75mm² 
PVC rouge/noir, couronne de 100 m.

Réf. 40304089

CÂBLE HAUT-PARLEUR PLAT: SERIE 4030

Nous consulter

XLR 3 points mâle / femelle Neutrik.

CORDONS AUDIO XLR MÂLE / FEMELLE

Référence Désignation Prix € H.T.

CAXX12 2 m 22,60

CAXX13 3 m 23,32

CAXX15 5 m 25,03

22,60 €HT

à partir de

Cordons audio Jack Stéréo 
6.35 mm mâle/mâle.

CORDONS AUDIO JACK STÉRÉO 6.35 MM ‒ MÂLE / MÂLE

Référence Désignation Prix € H.T.

CAJJ33 3 m 24,06

CAJJ35 5 m 25,92

24,06 €HT

à partir de

Cordons moulés Jack Mâle 
Stéréo 3.50 mm / 2 x RCA 
mâles (rouge/blanc).

CORDONS MOULÉS JACK MÂLE STÉRÉO 3.50 MM / 2 X RCA 
MÂLES (ROUGE / BLANC)

Référence Désignation Prix € H.T.

CAMRJ23 3 m 3,49

CAMRJ25 5 m 5,04

CAMRJ2110 10 m 9,27

3,49 €HT

à partir de
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Cordon moulé 2 x RCA mâles / mâles.

CORDONS MOULÉS 2 X RCA - MÂLES / MÂLES (ROUGE / BLANC)

Référence Désignation Prix € H.T.

CAMRR15 5 m 5,96

CAMRR110 10 m 11,00

CAMRR115 15 m 11,80

5,96 €HT

à partir de

La liaison HDMI permet la transmission 
des signaux audio, vidéo et de contrôle 
avec de grandes performances. C’est 
un standard 100% numérique (pas 
de compression, ni de conversion) 
et compatible avec les meilleurs 
standards de son et de vidéo haute-
définition. Un seul câble : un câble 
HDMI remplace 8 câbles audio et  
5 câbles vidéo.

CORDONS HDMI 2.0 ‒ MÂLE / MÂLE SANS FERRITE

Référence Désignation Prix € H.T.

CHDMI2011SF 1 m 2,62

CHDMI2012SF 2 m 3,27

CHDMI2013SF 3 m 4,17

CHDMI2015SF 5 m 5,84

CHDMI20110SF 10 m 12,94

CHDMI20115SF 15 m 39,25

CHDMI20120SF 20 m 51,84

2,62 €HT

à partir de

Cordon FULL VGA moulé - mâle / mâle avec 
ferrite.

CORDONS FULL VGA MOULÉS MÂLE / MÂLE AVEC FERRITE

Référence Désignation Prix € H.T.

CSVGA11N 1 m 5,86

CSVGA12N 2 m 9,31

CSVGA13N 3 m 10,48

CSVGA15N 5 m 14,95

CSVGA110N 10 m 26,74

CSVGA115N 15 m 38,59

CSVGA120N 20 m 52,66

CSVGA130N 30 m 82,29

5,86 €HT

à partir de

Prolongateurs HO7 RNF3G1,50 MM² 
et RNF3G2,50 MM².
Connecteur 1: Fiche mâle moulée –  
2 pôles + terre IP44 – 16A / 250V AC
Connecteur 2: Fiche femelle moulée 
– 2 pôles + terre – IP44 – 16A / 250V 
AC – avec capot de protection.

CORDONS D’ALIMENTATION 16A - PC16 MÂLE / FEMELLE

Référence Désignation Prix € H.T.

CORNF3G1511 3G1.5 mm²  - 1m 5,49

CORNF3G1513 3G1.5 mm²  - 3m 10,70

CORNF3G1515 3G1.5 mm²  - 5 m 15,44

CORNF3G15110 3G1.5 mm² - 10 m 27,81

CORNF3G2515 3G2.5 mm² - 5 m 21,51

CORNF3G25110 3G2.5 mm² - 10 m 39,17

5,49 €HT

à partir de

HDCVI (Haute Définition Interface Vidéo 
Composite) est une norme de transmission 
vidéo sur câbles coaxial, permettant une 
transmission HD (1080p) sur de longue 
distance (jusqu’à 300m en 1080p et 500m 
en 720p). Proposé avec sa BNC à visser sans 
outil.

Réf. HDCVI28B200

CÂBLE COAXIAL 75 OHM POUR TRANSMISSION VIDÉO 
NUMÉRIQUE HDCVI + BNC À VISSER SANS OUTIL

340,21 €HT

BNC à visser sans outil pour cable HDCVI28 - 
sachet de 10.

Réf. HDCVIBNCTL

BNC À VISSER SANS OUTIL POUR CABLE HDCVI28 - SACHET 
DE 10.

0,68 €HT
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Kit FAST70 en 24V pour portails battants jusqu’à 2,3 m par vantail, avec digicode radio 
offert. Clavier à code radio 433,92 MHz, 12 boutons, en applique.

Réf. 001FRU0134

KIT FAST70 24 V AVEC DIGICODE RADIO

799,00 €HT

plus 0,1 € HT 
d’éco-participation

Kit complet BXV Connect Line en 24V pour portails coulissants jusqu’à 400 kg, avec 
digicode radio offert. Clavier à code radio 433,92 MHz, 12 boutons, en applique.

Réf. 001FRU0133

KIT BXV CONNECT LINE AVEC DIGICODE RADIO

499,00 €HT

plus 0,1 € HT 
d’éco-participation

Moteur BKV Connect Line en 36V pour portails coulissants jusqu’à 2000 kg, avec Came 
Key offert.

Réf. 001FRU0132

MOTEUR BKV CONNECT LINE AVEC CAME KEY OFFERT

939,00 €HT

plus 0,1 € HT 
d’éco-participation

Kit XTS Vidéo écran 7’’ - Retour sur smartphone.

Réf. 001FRU0135

KIT XTS VIDÉO ÉCRAN 7’’

589,00 €HT

plus 0,03 € HT 
d’éco-participation

Kit complet FAST70 en 24V pour portails battants jusqu’à 2,3 m par vantail, avec 
sélecteur Bluetooth offert.

Réf. 001FRU0099

KIT FAST70 24 V AVEC SÉLECTEUR

799,00 €HT

plus 0,1 € HT 
d’éco-participation

Kit BIANCA avec alimentation avec un bodywarmer offert.

Réf. 001FRU0105

PACK PROMO KIT BIANCA AVEC ALIMENTATION + GILET

349,00 €HT

plus 0,03 € HT 
d’éco-participation
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Kit BIANCA avec convertisseur avec un bodywarmer offert.

Réf. 001FRU0106

PACK PROMO KIT BIANCA AVEC CONVERTISSEUR + GILET

349,00 €HT

plus 0,03 € HT 
d’éco-participation

Kit LUXO avec alimentation avec un bodywarmer offert.

Réf. 001FRU0107

PACK PROMO KIT LUXO AVEC ALIMENTATION + GILET

449,00 €HT

plus 0,03 € HT 
d’éco-participation

Kit LUXO avec convertisseur avec un bodywarmer offert.

Réf. 001FRU0108

PACK PROMO KIT LUXO AVEC CONVERTISSEUR + GILET

449,00 €HT

plus 0,03 € HT 
d’éco-participation

Kit FAST70 en 24V pour portails battants jusqu’à 2,3 m par vantail, avec 
4 télécommandes offertes.
1 806TS-0100 : Emetteur 4 canaux code fixe gris
1 806TS-0105 : Emetteur 4 canaux code fixe rose
1 806TS-0103 : Emetteur 4 canaux code fixe jaune
1 806TS-0104 : Emetteur 4 canaux code fixe vert

Réf. 001FRU0101

KIT FAST70 24V AVEC 4 TÉLÉCOMMANDES OFFERTES

799,00 €HT

plus 0,1 € HT 
d’éco-participation

Kit complet BXV Connect Line en 24V pour portails coulissants jusqu’à 400 kg, avec 
4 télécommandes offertes.
1 806TS-0100 : Emetteur 4 canaux code fixe gris
1 806TS-0105 : Emetteur 4 canaux code fixe rose
1 806TS-0103 : Emetteur 4 canaux code fixe jaune
1 806TS-0104 : Emetteur 4 canaux code fixe vert

Réf. 001FRU0104

KIT BXV CONNECT LINE AVEC 4 TÉLÉCOMMANDES OFFERTES

449,00 €HT

plus 0,1 € HT 
d’éco-participation

Kit complet BXV Connect Line en 24V pour portails coulissants jusqu’à 400kg, avec 
sélecteur Bluetooth offert.

Réf. 001FRU0102

KIT BXV CONNECT LINE 24 V AVEC SÉLECTEUR

499,00 €HT

plus 0,1 € HT 
d’éco-participation
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Changement de la lame en 3 secondes maxi. Rebord de pouce pour un confort accru.

Réf. T0954

CUTTER PLIABLE

10,50 €HT

Pour l’insertion de câbles de télécommunication. Dénudage automatique de l’excédent 
de fil pendant l’action. Compatible Krone et similaires.

Réf. 495033

OUTIL D’INSERTION

22,90 €HT

Outil à dénuder pour câbles coaxiaux 
courants. Avec échelle longitudinale.

Réf. T30600

OUTIL À DÉNUDER POUR CÂBLES

19,50 €HT

Pince à sertir compacte 
pour connecteurs RJ et 
Cat. Pour connecteurs 
RJ11 et RJ 45 et Cat 3, 
5 et 6.

Réf. T3673

PINCE À SERTIR POUR CONNECTEURS

31,50 €HT

Détecteur de tension sans contact avec indication sonore et optique de la source de 
tension détectée (couleur rouge).

Réf. T2272A

DÉTECTEUR DE TENSION

12,90 €HT

Avec chanfrein. Capacité coupe : fil souple 
2.0 / fil moyen 1.5 / fil dur 0.7.

Réf. T3775

PINCE COUPANTE 135 MM

39,90 €HT
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Coffret de communication Grade 3TV, 2PC non raccordées, 4 connecteurs RJ45 
catégorie 6A blindés , 1 coiffe plastique 375x250mm, RAL 9003.

Réf. CST375G3CU

COFFRET DE COMMUNICATION C-START 375 - DTI

71,50 €HT

Coffret de communication Grade 3TV avec ZA 625x250mm, 1PC non raccordée,  
4 connecteurs RJ45 catégorie 6A blindés , 1 coiffe plastique 250x250mm, RAL 9003.

Réf. CST625G3CU

COFFRET DE COMMUNICATION C-START 625 - DTI

77,50 €HT

Coffret de communication Grade 2/3 250x250mm pré-monté livré avec porte,  
4 connecteurs RJ45 catégorie 6 FTP.

Réf. CTRIETG24XP

COFFRET DE COMMUNICATION C-TRI ETOILE GRADE 2/3

54,90 €HT
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Caméra IP Fish-Eye couleur Jour et Nuit, 
connexion wireless et câblée, optique fixe de 
1.44 mm, résolution HD (960p)@15 ips, pour 
utilisation intérieure, 3 leds à infrarouges 
avec distance de fonctionnement de 10 m.

Réf. IPFE071A

CAMÉRA IP FISH-EYE HD 1,44 MM IR 10 M

89,00 €HT

Caméra couleurs IP Wi-Fi all-in-one Jour 
& Nuit, optique fixe 2,6 mm, résolution HD 
(720p)@25 ips, 11 leds infrarouge avec 
portée de 10 m. Batterie rechargeable, 
alimentation et support magnétique en saillie 
compris.

Réf. WICAM020A

CAMÉRA WI-FI

139,00 €HT

Boîtier PVC Dimensions : 87x 55 x 20 mm. 
Gestion Autonome : 1000 badges résidents 
- livrée avec un badge maître - Gestion en 
Lecture/Ecriture en apprentissage - Gestion 
des badges résidents - Nombre de sites 
illimités / - Capacité : 50 services VIGIK+ - 
Temporisation - Alimentation : 12-30 Vcc 
ou 12-24 Vac - LED de signalisation accès 
autorisé/ refusé / présence service Vigik- 
Mise à jour des services VIGIK® par ACMProg 
- Antenne de lecture format T25, dimensions: 
43 x 12 mm - Fonctionne avec les badges de 
proximité CLEVIG/500 ou CLE de couleur en 
mode autonome et CLE de couleur en mode 
Lecture/Ecriture Certification VIGIK. Possibilité 
de résidentialisation sans logiciel des 
centrales. Gestion du badge maître simplifié.

Réf. ACM/500-3

CENTRALE LECTEUR AGRÉÉ VIGIK - GESTION AUTONOME

59,00 €HT

Clavier à codes, 100 codes, Gestion Résipro.

Réf. SKB

CLAVIER À CODES, 100 CODES, GESTION RÉSIPRO

65,00 €HT

Le kit se compose de n° 1 platine 
exterieur Quadra art. 4893M, 
n° 1 alimentation art. 1209, n° 
1 moniteur Mini mains libres 
Wi-Fi et boucle magnetique art. 
6741W/BM et n° 1 borne de 
terminaison de ligne art. 1216. 
Le kit est préprogrammé et prêt 
à l’emploi.

Réf. 8451V/BM

KIT VIDÉO 2 FILS + MONITEUR MINI ML WIFI INTÉGRÉ

419,00 €HT

Sonnette smart conçue en Italie qui permet la 
communication audio/vidéo de la porte vers le smartphone/
tablette en utilisant le réseau Wi-Fi. Complet avec 
adaptateur pour utiliser l’alimentation de la sonnette déjà 
existant (12÷24VAC ou 12÷33VDC) et pour interfacer 
la sonnette existant. Avec l’application Visto Vous serez 
toujours en contact avec ce qui se passe chez vous, si Vous 
êtes à travers la ville ou même dans un autre pays. Couleur 
dark graphite RAL9011.

Réf. KITVISTO

KIT VISTO WI-FI

179,00 €HT

Kit Wi-Fi, WINVR080A, 4 WICAM010A, 
HDD 1 TB.

Réf. WIKIT080A

KIT WI-FI

389,00 €HT
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ULTRALED 400. Gamme 100% LEDs. Blocs 
autonomes SATI pour usages courants. Tests 
Automatiques (SATI). Basse Consommation, 
Zéro relampage, Installation express. 
Solutions pour l’évacuation des personnes à 
mobilité réduite, sourdes et malentendantes. 
400 lm.

Réf. LUM16043

BLOC D’AMBIANCE ULTRALED 400

85,00 €HT

Blocs SATI : Exécution automatique 
de tous les tests réglementaires. 
Plus de relampage : Bloc 100% 
Leds. Certifiés NF ENVIRONNEMENT. 
Basse consommation : Eligibles 
aux CEE (Certificat d’Economie 
d’Energie). Livré avec étiquette de 
balisage configurable. 7 entrées de 
câbles. Enveloppe compacte : 215 x 
45 x 105 mm.

Réf. LUM16101

BLOC BI-FONCTION 45 LM/1H - 8LM/5H

75,00 €HT

ULTRALED JOUR II ES - 
BAES SATI étanche pour 
locaux à sommeil. Bloc bi-
fonction, 45 lm/1h - 8lm/5h 
- 100% LEDs.

Réf. LUM16152

BLOC BI-FONCTION 100% LEDS ULTRALED JOUR II ES

87,50 €HT

ULTRALED 45. Gamme 100 % 
LEDs. Blocs autonomes SATI pour 
usages courants. Tests Automatiques 
(SATI). Basse Consommation, Zéro 
relampage, Installation express. 
Solutions pour l’évacuation des 
personnes à mobilité réduite, 
sourdes et malentendantes. 
100 % LEDs - NP - 45 lm -Bloc 
d’évacuation SATI - NP - IP43/IK08.

Réf. LUM16025

BLOC DE SECOURS BAES ULTRALED 45

42,50 €HT

Bloc ULTRALED SATI étanche- 100% LEDs - 
NF ENVIRONNEMENT - NP - 8lm / 5h - IP66/
IK08 - boitier Epsilon.

Réf. LUM16004

BLOC ULTRALED 8 ES

65,90 €HT

Boîtier de télécommande 
électronique  pour 500 bloc maxi. 
Les télécommandes répondent à 
l’exigence du règlement de sécurité 
qui impose la mise au repos 
centralisée des BAES dans les ERP. 
avec fonctions spécifiques locaux à 
sommeil, aide à l’exploitation, etc..

Réf. LUM10312

TÉLÉCOMMANDE ÉLECTRONIQUE UNIVERSELLE POUR 500 
BAES ET BAES+BAEH  MAXI +- 9 V

66,00 €HT

Luminaire led LED ATEX ZONES  GAZ 1 
-2 - Poussières 21- 22   AB12-265 LED 
1EF - Lum. pour 2 tubes LED T8 G13 
1500mm - 2 entrées M25 (sans PE).  
Prévoir 2 x Tubes LED 50442.

Réf. 50524

LUMINAIRE LED ATEX ZONES  GAZ 1 -2

299,00 €HT

Luminaire led ATEX ZONES  
GAZ 2 - Poussières 22. 
nLLK15 LED 1500 1/6-1K - 
Luminaire LED 2x23/32 W 
avec interrupteur - 
5200/7800 lm - 2xM25 plast. 
Prévoir 2 x Tubes LED 53020.

Réf. 53035

LUMINAIRE LED ATEX ZONES  GAZ 2

245,00 €HT
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Bloc autonome d’évacuation 30 
m écologique PLANETE BAES 
SATI - Adressable & CG-LINE+. 
Bloc d’évacuation écologique. Bloc 
débrochable Flux assigné 45 lms. 
Livré avec tous les accessoires 
pour un montage mural ou plafond. 
Signalétique simple face.

Réf. LUM17102

BLOC AUTONOME SÉRIE PLANETE BAES SATI CRYSTALWAY 45 
ADR CGLINE+

87,50 €HT

Bloc autonome d’ambiance esthétique 
écologique PLANETE -BAES SATI 
ADRESSABLE. Protocoles Adr et CGLine+. 
Non Permanent -100% LEDs- NF 
ENVIRONNEMENT - 360 lms - IP41/IK07. 
Garantie 4 ans + batterie dégressive 6 ans. 
Boitier ETA .

Réf. LUM17144

PLANETE 400 DISC ADR CGLINE+

132,00 €HT

Bloc autonome d’évacuation 
tubulaire diam. 100mm. Autonomie 
1h Conso 1.1W. SATI - Adr, 
écologique. 100% LEDs - certifié 
NF. 70 lms IP66/IP68 IK10. Batterie 
10 ans. Garantie 4 +6 ans. Livré 
avec pictogrammes et colliers de 
fixation à vis.

Réf. LUM17150

BLOC AUTONOME TUBULAIRE

256,00 €HT

B.A.E.S SATI. Adressable. 
Flux assigné 330lms ATEX. 
Compatible protocoles ADR & 
CGLine+. 100% LEDs. IP65/
IK07. Autonomie 1h. Protection 
EEx d IICT6, tube en verre et 
embouts en aluminium.

Réf. LUM17141

BAES PLANETE 400 AD ADR CGLINE+

450,00 €HT

ULTRALED 45. Gamme 100% LEDs. 
Blocs autonomes SATI pour usages 
courants. Tests Automatiques 
(SATI). Basse Consommation, Zéro 
relampage, Installation express. 
Solutions pour l’évacuation des 
personnes à mobilité réduite, sourdes 
et malentendantes. 100% LED.

Réf. LUM16005

BLOC DE SECOURS ULTRALED 45 ES

52,50 €HT

ULTRALED 2000. Gamme 100% 
LEDs. Blocs autonomes SATI pour 
usages courants. Tests Automatiques 
(SATI). Basse Consommation, Zéro 
relampage, Installation express. 
Solutions pour l’évacuation des 
personnes à mobilité réduite, sourdes 
et malentendantes - 2000 lm. Bloc 
phare SATI - NP - IP42/IK07.

Réf. LUM16030

BLOC AUTONOME ULTRALED 2000

399,00 €HT

Bloc ULTRALED SATI 100% LEDs. NF 
ENVIRONNEMENT NP. 8lm / 5h. IP43/IK08. 
Boitier Epsilon.

Réf. LUM16051

BLOC ULTRALED 8

49,50 €HT
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Coffret d’alarme à piles avec déclencheur à 
membrane déformable et diffuseur sonore 
intégré (NF S 32-001).  Alimentation : 2 x 9 
V alcaline 6 F 22 (non fournies).  Diffuseur 
Sonore intégré : NF S 32-001.
Durée de l’alarme : 5 min minimum.

Réf. NUG31210

COFFRET D’ALARME À PILES DE TYPE 4

75,00 €HT

Tableau type 4 Planète 1 boucle. Tableau 
alimenté sous 230Vac et secouru par des 
batteries en cas de coupure secteur. Existe 
en une ou deux boucles de détection, avec ou 
sans flash.

Réf. NUG31218

TABLEAU PLANÈTE T4 1B

143,00 €HT

Tableau type 4 Planète 1 boucle avec flash. 
Tableau alimenté sous 230Vac et secouru 
par des batteries en cas de coupure secteur. 
Existe en une ou deux boucles de détection, 
avec ou sans flash.

Réf. NUG31219

TABLEAU PLANÈTE T4 1B FLASH

175,00 €HT

Tableau type 4 Planète 2 boucles. Tableau 
alimenté sous 230Vac et secouru par des 
batteries en cas de coupure secteur. Existe 
en une ou deux boucles de détection, avec ou 
sans flash.

Réf. NUG31220

TABLEAU PLANÈTE T4 2B

185,00 €HT

Tableau type 4 Planète 2 boucles avec flash. 
Tableau alimenté sous 230Vac et secouru 
par des batteries en cas de coupure secteur. 
Existe en une ou deux boucles de détection, 
avec ou sans flash.

Réf. NUG31221

TABLEAU PLANÈTE T4 2B FLASH

225,00 €HT

Ensemble permettant de réaliser 
un équipement d’alarme de type 4 
nécessitant 2 sources de diffusion 
sonore (1 diffuseur sonore intégré  
+ 1 diffuseur sonore externe) et  
2 déclencheurs manuel. 
Le kit valisette comprend :
- 1 tableau type 4 Planète 1 boucle  
réf : NUG31218.
- 2 Déclencheurs Manuels réf : 
NUG30316.
- 1 diffuseur sonore réf : NUG30450.

Réf. NUG30998

KIT VALISETTE TYPE 4 PLANÈTE

199,00 €HT

Déclencheur manuel saillie, membrane 
déformable, IP21. Compatible avec tous 
les équipements d’alarme conventionnels 
NUGELEC du type 1 au type 4, hormis la 
référence NUG30325 qui n’est pas compatble 
avec les EA de types 2b.

Réf. NUG30316

DÉCLENCHEUR MANUEL ROUGE - MDS 3000

13,90 €HT
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Diffuseur sonore classe B permettant de 
diffuser un son d’évacuation incendie.

Réf. NUG30450

DIFFUSEUR SONORE CLASSE B - 93DB - IP21 - DSB3000

26,50 €HT

Diffuseur Lumineux LED rouge Solista LX Wall 
certifié EN54-23.

Réf. NUG30492

DIFFUSEUR LUMINEUX LED ROUGE MURAL IP33 SOLISTA LX

39,00 €HT

Centrale d’alarme de Type 4 Radio Adressable 
- Associable à 20 périphériques radio (DM, 
DS, DL). Batterie Ecosafe.

Réf. NUG31211

CENTRALE D’ALARME TYPE 4 RADIO

246,00 €HT

Diffuseur Lumineux Radio. 
Configurable rouge ou blanc. 
Compatible avec la gamme Type 4 
Radio. Associable à 20 périphériques 
radio maximum (DM, DS, DL).

Réf. NUG30499

DIFFUSEUR LUMINEUX RADIO

125,00 €HT

Diffuseur Sonore Radio 85dB à 1m. 
Compatible avec la gamme Type 4 Radio. 
Associable à 20 périphériques radio 
maximum (DM, DS, DL).

Réf. NUG30449

DIFFUSEUR SONORE RADIO

95,00 €HT

Déclencheur Manuel Radio. Associable aux 20 
périphériques radio (DM, DS, DL).

Réf. NUG30317

DÉCLENCHEUR MANUEL RADIO

56,00 €HT

Kit valisette Type 4 Radio  (Centrale T4+2 DM+1 Sirène Radio).

Réf. NUG30997

KIT TYPE 4 RADIO

459,00 €HT
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Le Conduit Fendu est une gaine 
annelée fendue longitudinalement 
permettant de protéger les câbles 
fibre optique, HDMI, Ethernet…
C’est une protection 
indispensable dans les chambres 
télécom et dans les passages 
difficiles.

CONDUIT FENDU VERT STA

Référence Désignation Prix € H.T.

55081140 Diamètre 16 - Couronne 100 m Nous consulter

55081540 Diamètre 20 - Couronne 100 m Nous consulter

55081940 Diamètre 25 - Couronne 100 m Nous consulter

55082724 Diamètre 32 - Couronne 50 m Nous consulter

Gaine de type ICTA 3422 
préfilé. Norme européenne 
EN 61386-22. Un gain de 
temps important dans les 
installations électriques.

PREFILCO® VERTPREFILCO® VERT

Référence Désignation Prix € H.T.

20080033 20/100 17VATCA COAXIAL STA Nous consulter

20080035 20/100 ADSL GRADE 1 STA Nous consulter

20080037 20/100 GRADE 3 STA Nous consulter

20080040 20/100 GRADE 3 SAT STA Nous consulter

20080043 20/100 CAT6 1x4P F/UTP STA Nous consulter

Gaine de type ICTA 3422 
préfilé. Norme européenne EN 
61386-22.  Un gain de temps 
important dans les installations 
électriques. Diamètre 20 - 
Couronne 100 m. GRADE 3 TV 
S conçue spécialement pour le 
très haut débit.

Réf. 20080050

PREFILCO VERT 20/100 GRADE 3 TV S

Nous consulter 

ICTA 3422 - Les plus de la gamme:  
Décompte métrique. Double peau 
à effet glisse. Gaine anti-uv. Fil 
tire-aiguille protégé. Gaine sécurité 
incendie. “FLEXPRO+, le re-flex 
des pro”, plus simple, plus rapide.- 
Couronne 100 m.

FLEXPRO+

Référence Désignation Prix € H.T.

13081540 Diamètre 20 Nous consulter

13081940 Diamètre 25 Nous consulter

Afin de ne pas 
endommager la fibre 
optique, le faisceau 
ou les cordons, il faut 
utiliser l’accessoire 
Passe fibre qui facilitera 
l’« engainage ».

PASSE FIBRE POUR CONDUIT FENDU

Référence Désignation Prix € H.T.

85150001 Diamètre 16/20 Nous consulter

85190001 Diamètre 25 Nous consulter

85270001 Diamètre 32 Nous consulter
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Moteur Tubulaire pour volet roulant Radio X3D 
performance compatible Alarme Delta Dore.

MOTEUR TUBULAIRE POUR VOLET ROULANT TYMOOV

Référence Désignation Prix € H.T.

6357004 10Nm 121,90

6357005 20Nm 134,90

121,90 €HT

à partir de

Protection de 1 à 8 zones indépendantes. Détection infrarouge compatible animaux 
avec lentille amovible. Télécommandes multi- usages 4 touches : 2 touches pour 
la mise en Marche/Arrêt et 2 touches configurables. Possibilité de gérer jusqu’à 50 
périphériques radio (détecteurs, commandes…). Fonction pré-alarme : clignotement de 
la sirène extérieure et/ou une alerte sonore de la sirène (en association avec la centrale 
d’alarme et un détecteur de mouvement extérieur). Pilotage en local ou à distance de 
l’alarme depuis le smartphone ou la tablette via l’application TYDOM : pour commander 
et programmer le chauffage, les volets roulants,  les éclairages, et de garder un oeil 
sur le logement grâce aux caméras TYCAM. Application personnalisable avec une 
bibliothèque d’icônes ou directement avec des photos des pièces de la maison.

Réf. 6410177

PACK TYXAL+

789,00 €HT

Pack alarme et video radio comprenant : 1 centrale sirène, 1 clavier tactile avec 
écran, 2 télécommandes, 2 détecteurs de mouvement,1 transmetteur domotique 
IP/GSM TYDOM 2.0 et 1 détecteur de mouvement bi-lentille video. Effet dissuasif 
grâce au puissant niveau sonore des sirènes. Jusqu’à 10 ans d’autonomie, pour un 
entretien simplifié. Levée de doute vidéo, de jour comme de nuit, en cas d‘intrusion. 
Réception des alertes même en cas de coupure de courant ou de connexion internet. 
Toute la maison est connectée grâce au pilotage à distance, via l’application TYDOM. 
Programmation par “moments” de vie (réveil, départ …) multi-usages (chauffage, 
éclairages, volets, automatismes et scénarios).

Réf. 6410178

PACK TYXAL+ VIDEO

1 049,00 €HT

Protection de 1 à 2 zones indépendantes. Paramétrage intuitif et informations de 
l’ensemble du système d’alarme via le clavier tactile. Détection infrarouge compatible 
animaux avec lentille amovible. Détection d’ouverture pour porte ou fenêtre. 
Télécommandes multi-usages 4 touches : 2 touches pour la mise en Marche/Arrêt 
totale et 2 touches configurables (zone ou automatismes type portail, éclairages, etc...). 
Possibilité de gérer jusqu’à 16 périphériques radio TYXAL+ : détecteurs, commandes, 
etc (excepté Tydom 2.0 et DMBV TYXAL+).

Réf. 6410186

PACK TYXAL+ ACCESS

459,00 €HT

Pack pour centraliser la commande de 
5 volets roulants par télécommande de 
groupe. Composé de 5 nanomodules 
pour moteur de volet roulant (jusqu’à 
1a) tyxia 5630 et de 1 télécommande 
de groupe 16 canaux tyxia 1712. 
Centralisation des volets roulants (< 1A) 
par télécommande.

Réf. 6351409

PACK TYXIA 541

239,00 €HT

Pack pour centraliser la commande 
de volets roulants en local ou via 
l’application. Composé d’un tydom 
1.0, de 5 nanomodules de volet 
roulant tyxia 5630, d’un interrupteur 
3 points sans fil et d’un interrupteur 
pour lampe sur pied. Centralise les 
volets roulants en local et à distance.

Réf. 6351411

PACK TYXIA 641 CONNECTÉ

259,00 €HT
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Prise parafoudre (1 prise) normée IEC61643-
1 avec témoin lumineux + protection ligne 
Tel/Modem/xDSL.

Réf. 66707

PRISE PARAFOUDRE EATON PROTECTION BOX 1 TEL@ FR

9,20 €HT

Multiprise (5 prises) parafoudre normée 
IEC61643-1 avec témoin lumineux + 
protection ligne Tel/Modem/xDSL + prise TV

Réf. 66934

MULTIPRISE EATON PROTECTION BOX 5 TEL@+TV FR

20,50 €HT

Multiprises (8 prises) parafoudre normée 
IEC61643-1 avec témoin lumineux + 
protection ligne Tel/Modem/xDSL + prise TV.

Réf. 66935

MULTIPRISE EATON PROTECTION BOX 8 TEL@+TV FR

30,50 €HT

Onduleur Eaton 9SX, Online Double-
Conversion, format Tour.

ONDULEUR EATON 9SX

Référence Désignation Prix € H.T.

9SX700I 700 VA 397,00

9SX1000I 1000 VA 489,00

9SX1500I 1500 VA 673,00

9SX2000I 2000 VA 815,00

9SX3000I 3000 VA 1099,00

397,00 €HT

à partir de

L’Eaton 3S UPS protège l’informatique 
personnelle et de bureau contre les 
perturbations électriques les plus répandues. 
Son design attractif et sa finition noire 
brillante lui permettent de s’insérer 
facilement dans l’ambiance d’un bureau 
moderne.

COMBINÉ ONDULEUR / PARASURTENSEUR / MULTIPRISES 
EATON 3S

Référence Désignation Prix € H.T.

3S550FR 550VA / 330W 59,90

3S700FR 700VA / 420W 70,50

59,90 €HT

à partir de

L’Eaton Ellipse ECO est un 
onduleur extra plat avec 
parafoudre intégré, conforme IEC 
61643-1. Grâce à sa fonction 
EcoControl, disponible sur les 
modèles USB, l’Eaton Ellipse 
ECO vous assure jusqu’à 25% 
d’économie d’énergie par rapport 
aux onduleurs de génération 
précédente.

ONDULEUR EXRA PLAT ELLIPSE ECO

Référence Désignation Prix € H.T.

EL650FR 500 VA / 300 W 72,50

EL800USBFR 800VA, Onduleur, Prises FR, USB 99,90

72,50 €HT

à partir de

L’Eaton Ellipse PRO est un onduleur de technologie 
line interactive spécialement destiné à la protection 
des stations de travail. De 650 à 1600 VA, il est 
doté d’un écran LCD pour la visualisation des 
états et des mesures en temps réel. Il possède 
également des prises de sortie EcoControl qui 
permettent d’économiser jusqu’à 20% d’énergie, 
ainsi qu’un dispositif haute performance contre 
les surtensions, conforme norme parafoudre IEC 
61643-1.

ONDULEUR DE TECHNOLOGIE LINE INTERACTIVE ELLIPSE PRO

Référence Désignation Prix € H.T.

ELP1200FR 1200 VA / 750 W 199,00

ELP1600FR 1600 VA / 1000 W  - Port USB 250,00

199,00 €HT

à partir de
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La conception flexible du clip en acier ressort 
lui permet de garder sa forme et permet 
l’insertion des câbles après fixation du clip.   

PONTET DE FIXATION MÉTALLIQUE POUR CÂBLES

Référence Désignation Prix € H.T.

182044 Capacité de câbles: 10 / Dimension du trou: 4,8 mm Nous consulter

182045 Capacité de câbles: 10 / Dimension du trou: 7,1 mm Nous consulter

182046 Capacité de câbles: 16 / Dimension du trou: 4,8 mm Nous consulter

182047 Capacité de câbles: 16 / Dimension du trou: 7,1 mm Nous consulter

Facile et rapide d’installation, ce support 
permet aux installateurs d’ajouter ou de 
retirer un ou plusieurs câbles du chemin de 
câble à n’importe quel moment, sans être 
géné par une tige filetée ou un autre élément 
structurel. Cette solution prête à l’emploi peut 
être fixée au plafond, sur un mur, sur tige 
filetée ou encore supportée par câble.

SUPPORT UNIVERSEL POUR CHEMIN DE CÂBLE

Référence Désignation Prix € H.T.

182031 Largeur interne: 165,1 mm / Hauteur interne: 154,1 mm Nous consulter

182032 Largeur interne: 223,9 mm / Hauteur interne: 154,1 mm Nous consulter

Le kit comprend une bobine de 
câble en acier nVent CADDY Speed 
Link et des verrous nVent CADDY 
Speed Link SLK. La bobine de 
câble et les verrous sont emballés 
ensemble, ce qui permet de 
faciliter le transport vers le chantier 
et de diminuer l’inventaire.

KIT DE FIXATION NVENT CADDY SPEED LINK SLK

Référence Désignation Prix € H.T.

196046 Longueur du câble : 50 m / Quantité verrous : 25 Nous consulter

196047 Longueur du câble : 100 m / Quantité verrous : 50 Nous consulter

196045 Longueur du câble : 150 m / Quantité verrous : 100 Nous consulter

Le serre-câbles est adaptée aux applications 
lourdes et conserve les propriétés du câble 
et la configuration du conducteur. Il évite au 
câble d’onduler grâce à la « technologie de 
serrage intelligent » et atténue les vibrations.

Réf. 181995

SERRE-CÂBLES NVENT CADDY MILLE-TIE

Nous consulter

Le crochet en J a une conception à base 
large et des bords arrondis lisses pour 
assurer un grand rayon de courbure aux 
câbles de données et aux fibres optiques 
haute performance.

CROCHET EN J NVENT CADDY CAT HP

Référence Désignation Prix € H.T.

181061 CAT16HP Nous consulter

181188 CAT21HP Nous consulter

181062 CAT32HP Nous consulter

181063 CAT48HP Nous consulter

181064 CAT64HP Nous consulter

Le crochet en J est une fixation rapide sur 
tige filetée ou câble qui est complètement 
réglable et facile à déplacer pour permettre 
des modifications une fois installées. Il 
offre un support optimal pour les câbles de 
données haute performance, tels que les 
câbles de catégories 5e, 6, 6A, 7 incluses et 
la fibre optique.

CROCHET EN J NVENT CADDY CAT HP AVEC ATTACHE 
MULTIFONCTIONS

Référence Désignation Prix € H.T.

181217 CAT16HP4Z34 Nous consulter

181258 CAT21HP4Z34 Nous consulter

181218 CAT32HP4Z34 Nous consulter

181008 CAT32HP6Z34 Nous consulter
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Alimentation à découpage 12Vcc 2A, pour 
centrales de contrôle d’accès, claviers à 
codes et platines. Rail DIN 2 modules.

Réf. TAL2012R/2M

ALIMENTATION ÉLECTRIQUE 12V 2A

24,00 €HT

Antenne large bande canaux 21 à 60 spéciale 
4G, 46 éléments 9 directeurs gain 18 dB, 
pour les réceptions TNT difficiles.

Réf. B55460

ANTENNE UHF DIGIWHITE 46 ÉLÉMENTS LTE

37,00 €HT

Antenne large bande canaux 21 à 60 spéciale 
4G, 1 élément, 1 directeur, gain 10 dB, 
esthétique et discrète. Cette antenne discrète 
et esthétique permet de recevoir les chaînes 
SD et HD de la TNT. Elle convient pour les 
installations individuelles et collectives, et 
peut être associée à un préamplificateur de 
mât.

Réf. B60200

ANTENNE UHF PLATE SPÉCIALE TNT HD TV

34,00 €HT

Antenne UHF Triple 25 directeurs 
(67 éléments prémontés)
- Gain : 12-18 dB
- Canaux 21-48 (avec filtre LTE 
5G)
- Rapport A/V : 28 dB
- Connectique F

Réf. B53670/5G

ANTENNE UHF TRIPLE 67 ELTS LTE5G

30,50 €HT

Combiné audio TLINE universel 2 et 5 fils, il 
permet le remplacement, sur des installations 
existantes, de plus de 60 postes de toutes 
marques, à appel électronique ou à ronfleur. 
ABS blanc. Equipé de 2 touches :   commande 
d’ouverture de la gâche et commande d’un 
automatisme de porte ou portail.

Réf. UAV1407/010

COMBINÉ AUDIO UNIVERSEL 2 ET 5 FILS

22,50 €HT

Kit VIGIK PROXILIGHT2 1 porte avec tête 
de lecture, 10 badges pré-programmés 
et 1 badge maître.

Réf. UAV0151/K95

KIT VIGIK ET RÉSIDANTS PROXILIGHT2

139,00 €HT

Kit de réception TNT pour alimenter 2 prises TV dans une maison. 
Antenne 67 éléments avec filtre LTE et kit préampli UHF 23 dB. 
Alimentation 24V 2 sorties rail DIN.

Réf. EKITAPR/T

KIT ANTENNE UHF TRIPLE NAPPES

46,00 €HT

Kit audio Bus 2 fils Platine Zamac en 
saillie 1 ou 2 appels. Extensible jusqu’à 
4 combinés  2 contacts à la platine de 
rue.

Réf. GAS1220SII

KIT AUDIO BUS 2 FILS

63,00 €HT
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Kit préampli UHF 35 dB/ B III / SAT - réglable 
avec alimentation 12V 2 sorties.

Réf. EKEV353RS

KIT PRÉAMPLI UHF/B III AVEC COUPLAGE SATELLITE

19,90 €HT

Kit vidéo couleur SOUL  
1 appel avec moniteur WIFI 
ART 7’’ à mémoire.

Réf. GS5110/ART7W

KIT SOUL S5110/ART 7W 1BP

429,90 €HT

Kit vidéo JAZZ 1 bouton d’appel avec platine 
saillie en Zamac, alimentation et moniteur 
vidéo couleur mains-libres VESTA2 4,3 
pouces.

Réf. GKITJAZZ/V2B

KIT VIDEO JAZZ VESTA2

234,90 €HT

Kit vidéo couleur JAZZ 1 appel 
contenant :
- 1 platine de rue vidéo 
Zamac 1 appel en saillie
- 1 alimentation
- 1 moniteur vidéo couleur 7” 
mains-libres G VESTA 7

Réf. GKITJAZZ/V7B

KIT VIDEO SAILLIE JAZZ VESTA7 1 BP

254,90 €HT

Kit vidéo encastré inox GB2 1 bouton 
d’apel conforme ERP avec boucle 
magnétique dans platine de rue 
moniteur vidéo couleur mains libres 
VESTA2 4,3 pouces.

Réf. GN5110/ERP

KIT VIDEO ENCASTRE INOX GB2 ERP 1 BOUTON

539,90 €HT

Mesureur de champs terrestre et satellite 
47-2150 MHz écran 4.3’ TACTILE , 16/9ème 
Navigation par icônes Détecte, mesure et 
affiche les images en MPG2 et MPEG4. 
DVB-T/T2 Fonction pointeur satellite.

Réf. MHDTAB4

MESUREUR TACTILE HD TERRESTRE ET SATELLITE 4 POUCES

995,00 €HT

Kit parabole avec LNB comprenant: 1 
parabole acier de 65cm (couleur grise). 1 LNB 
universel.

Réf. SKIT65L

KIT PARABOLE + LNB UNIVERSEL

15,50 €HT
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Le moteur coulissant le plus rapide du 
marché ! Nouveau principe de réduction 
à axes mobiles (brevet FAAC), usage 
domestique.
Le kit comprenant :
- 1 opérateur C720 avec platine 
électronique intégrée, réinversion 
sur obstacle, technologie bus et auto 
apprentissage
- 1 module fréquence XF868 - 2 émetteurs 
4 canaux 868MHz XT4 SLH
- 1 lampe clignotante - 1 jeu de 
photocellules XP20BD

Réf. 105999144

CYCLO KIT 24V “READY CONNECT” POUR PORTAIL 
COULISSANT JUSQU’À 400KG

365,00 €HT

Automatisme électromécanique autobloquant 24V pour porte sectionnelle jusqu’à 5m 
ou basculante jusqu’à 3m comprenant :
- 1 Opérateur D600 24V avec platine électronique intégrée et sécurité anti-écrasement
- 1 carte fréquence 868MHz
- 2 émetteur 4 canaux 868MHz XT4 SLH
Vendu sans rail, rail courroie selon dimension de porte.

Réf. 105665

DOLPHIN KIT D600 POUR PORTE DE GARAGE DOMESTIQUE

189,00 €HT

Le kit comprenant :
- 2 opérateurs FAAC 391 24V 
(Maître avec platine & Esclave)
- 2 bras articulés
- 1 module fréquence XF868
- 2 émetteurs 4 canaux 868MHz 
XT4 SLH
- 1 lampe clignotante XLED
- 1 jeu de photocellules 
orientables XP20BD

Réf. 104575144

ENERGY KIT 24V ‘’INTEGRAL’’ POUR PORTAIL (2X2M) À USAGE 
DOMESTIQUE

549,00 €HT

Kit complet comprend :
- 2 opérateurs S418
- 1 armoire de commande 
E024S ‘’bus’’ et son boîtier
- 1 module fréquence XF868
- 2 émetteurs 4 canaux 
868MHz XT4 SLH
- 1 lampe clignotante XLED
- 1 jeu de photocellules 
orientables XP20BD

Réf. 105998144

HANDY KIT 24V ‘’INTEGRAL’’ POUR PORTAIL (2X2,30M) À 
USAGE DOMESTIQUE

509,00 €HT
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Ampli multibande LTE 4 
entrées (FM/3/UHF21-60/
UHF21-60) 32 dB. Fixation rail 
din, encombrement très faible, 
s’intègre dans un coffret de 
communication standard.

Réf. 223610

AMPLI MULTIBANDE LTE 4E 32DB

52,25 €HT

Antenne UHF ELIKA 700 canaux 21-48 
dipole actif amplifié,Gain 47dB, 12-24v 
avec pointeur à led, Filtre FOS (5G) intégré, 
emballage individuel carton.

Réf. 213231

ANTENNE UHF ELIKA 700 ACTIVE + POINTEUR EMBALLAGE 
INDIVIDUEL

69,90 €HT

Antenne UHF SIGMA édition Marcel 
PORTENSEIGNE, canaux 21 à 48, réjection 4G, 
4G+, 5G. 17dB.

Réf. 213224

ANTENNE UHF SIGMA 6 HD LTE 700 (21-48)

48,60 €HT

Fiche plastique bleue mâle pour câble 6/8 
mm, 9,52 mm.

Réf. 289772

FICHE PLASTIQUE MÂLE POUR CÂBLE 6/8 MM, 9,52 MM

0,34 €HT

Connecteur F mâle à visser pour câble 
diamètre 6,8 mm.

Réf. 287191

CONNECTEUR F MÂLE À VISSER

0,16 €HT

Fiche plastique femelle pour câble 6/8 mm  
9,52 mm

Réf. 289774

FICHE PLASTIQUE FEMELLE POUR CÂBLE 6/8 MM  9,52 MM

0,34 €HT

Fixation type cabine d’ascenseur, 
complète, galvanisée, pour mât ø 
50 mm maxi. : 2 déports en M de 
250 mm, avec 2 contre-plaques, 
visserie pour fixation.

Réf. MEC425CG

FIXATION ASCENCEUR

24,75 €HT

Kit Préamplificateur 2 entrées réglables (22, 
32dB) V+UHF(21-48), niveau de sortie 112/ 
116 dB, Spécial 4G/5G + alim PSU342 2 
sorties.

Réf. 223717

KIT PRÉ-AMPLI LTE700 2E V+U

19,90 €HT
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Mât acier galvanisé à chaud 2 m ø 40 
épaisseur 1,5 mm.

Réf. MEC2204G_FRA

MÂT ACIER GALVANISÉ À CHAUD 2 M Ø 40 ÉPAISSEUR 1,5 MM

12,10 €HT

Répartiteurs 2 directions, blindé, 5-2400MHz.

Réf. 287305

REPARTITEUR 2 SORTIES 5-2400MHZ

1,85 €HT

Répartiteur 4 sorties ULB 5-2400MHz.

Réf. 287306

RÉPARTITEUR SPTR4

2,90 €HT

Switch Compact 5E/8S 
actif/passif commutable.  
Commutateur 5 entrées 
actif passif. Distribuer le 
signal satellite sur 8 prises 
indépendantes.

Réf. 271148

SWITCH COMPACT 5E/8S ACTIF/PASSIF

77,00 €HT

Station de Tête 
programmable, amplifiée 
(55dB), 10 CLUSTERS, 
réjection 4G et/ou 5G 
automatique. Conversion de 
canaux.

Réf. 287434

STATION COMPACTE AGILE-TNT

252,45 €HT

Parabole 85 cm alu blanc. Design diamant, 
existe en rouge brique et gris foncé.

Réf. 211201

PARABOLE 85 CM ALU BLANC

37,77 €HT

LNB tête universelle blindé 1800MHz. 
Tête universelle LTE.

Réf. 287337

LNB UNIVERSEL

3,50 €HT

Filtre LTE  spécial ANFR 700Mhz réjection 
canaux 48-69;

Réf. 226716

FILTRE LTE 700MHZ REJ 48-69 ANFR

37,95 €HT
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Capacité 150 kg. Diamètre mini 
admissible : 300 mm. Diamètre 
maximum admissible : 1050 mm. 
Largeur maximum admissible :  
530 mm. 5 Positions différentes pour 
s’adapter aux diamètres des tourets. 
Flexible et peu encombrant.

Réf. DER0026

DEROULEUR MONOBLOC 150KG PLIANT STRAPY

129,90 €HT

Capacité 300 kg la paire. Diamètre 
mini admissible : 400 mm. Diamètre 
maximum admissible : 1050 mm. 
Position des rouleaux réglable.Largeur 
maximum admissible :  
530 mm. S’adapte à toutes les 
largeurs de touret dans la limite de 
300 kg. Les sabots s’accrochent 
ensembre, poignée pour 
transport,largeur de la valisette  : 
150 mm. Très Résistant, Flexible, 
Ergonomique et Gain de place. 
Capacité optimale pour un minimum 
d’encombrement.

Réf. DER0011

DEROULEUR SABOT 300KG (VALISETTE)

169,90 €HT

Tire cable tracteur Junior manchonné en 
acier galvanisé pour cables diamètre 6 à 
12 mm. Longueur de la Maille = 150 mm, 
longueur de la Natte = 70 mm

Réf. 1770051

TIRE CABLE TRACTEUR JUNIOR 6/12 GALVA LM150 LN70 
STRAPY

28,90 €HT

Tire cable tracteur Junior manchonné en 
acier galvanisé pour cables diamètre 13 à 
19 mm. Longueur de la Maille = 175 mm, 
longueur de la Natte = 75 mm

Réf. 1770052

TIRE CABLE TRACTEUR JUNIOR 13/19 GALVA LM175 LN75 
STRAPY

29,00 €HT

Aiguille nylon diamètre 4 mm, longueur 20 
m, sous carter. Montée avec tête flexible et 
œillet, filetage M5. Existe aussi sans carter. 
Solution classique et économique.

Réf. SOC0007

SONDE NYLON 4MM LONGUEUR 20 M EN CARTER

29,50 €HT

Aiguille en fibre de verre, diamètre 
3 mm, longueur 30 m, sous carter. 
Montée avec tête flexible et œillet, 
filetage M5 + kit de réparation. 
Flexible, parfait pour des travaux 
minutieux et sinueux.

Réf. AIG0014

AIGUILLE FIBRE 3MM LONGUEUR 30 M EN CARTER

77,90 €HT

Aiguille en fibre de verre, diamètre 6 mm, 
longueur 80 m, sur dévidoir moyen. Equipée 
de deux embouts et une ogive, filetage M5. 
Flexible, parfait pour des travaux minutieux 
et sinueux.

Réf. AIG0021

AIGUILLE FIBRE 6MM LONGUEUR 80M SUR DEVIDOIR

219,90 €HT
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Bloc de bureau Logix équipé de 1x2P+T + chargeur double USB + cordon 3 m noir.

Réf. PW29110

BLOC BUREAU 1 PC 2P+T  + CHARGEUR DOUBLE USB + 
CORDON 3M

56,90 €HT

Bloc bureau 3 PC 2P+T  + chargeur double USB + Cordon 3 m.

Réf. PW29111

BLOC BUREAU 3 PC 2P+T  + CHARGEUR DOUBLE USB + 
CORDON 3M

67,90 €HT

Bloc de bureau Logix équipé de 3x2P+T + 2xRJ45 cat6 FTP à câbler + cordon 3 m noir.

Réf. PW29115

BLOC BUREAU 3PC + CORDON 2RJ45 C6FTP

69,90 €HT

Bloc de bureau Logix équipé de 4x2P+T + switch 4 ports - prise HDMI + chargeur 
double USB + cordon 3 m noir.

Réf. PW29117

BLOC BUREAU 4PC + CORDON + SWITCH+HDMI+2USB

549,00 €HT

Bloc de bureau Logix équipé de 4x2P+T + switch 4 ports - prise VGA + chargeur double 
USB + cordon 3 m noir.

Réf. PW29118

BLOC BUREAU 4PC + CORDON+SWITCH+VGA+2USB

569,00 €HT

Bloc de bureau Logix équipé de 4x2P+T + 3xRJ45 cat6 FTP + cordon 3 m noir.

Réf. PW29116

BLOC BUREAU 4PC + CORDON 3RJ45 C6FTP

89,90 €HT
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Colonne à clippage direct Logix 75x82 mm 
hauteur 2,70 m livrée avec couvercle alu - alu 
anodisé.

Réf. PW32310

COLONNE 1 COMPARTIMENT LOGIX 2,70 M ALUMINIUM

195,90 €HT

Colonne 2 compartiments LOGIX 2,70 m 
aluminium.

Réf. PW32320

COLONNE 2 COMPARTIMENTS LOGIX 2,70 M ALUMINIUM

232,90 €HT

Colonnette 2 compartiments LOGIX 0,68 m 
Aluminium.

Réf. PW32326

COLONNETTE 2 COMPARTIMENTS LOGIX 0,68M ALUMINIUM

123,90 €HT

Colonnette roulante 
Logix 0,75 m équipée de 
prises.

Réf. PW32317

COLONNETTE MOBILE ROLL AND PLUG LOGIX ALUMINIUM 
EQUIPEE PRISES ET TABLE 0,68 M

626,90 €HT

Pop-up 4 modules équipe 2P+T double USB 
inox.

Réf. PW29007

POP UP 4 MODULES EQUIPE 2P+T DOUBLE USB INOX

89,00 €HT

Pop-up prêt à poser 8 modules équipé 2 PC + 
RJ 45 + HD 15- Acier brossé.

Réf. PW29008

POP UP 8 MODULES 2X2P+T RJ45 HD15 INOX

122,90 €HT
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Avec brassage accessible ou non, 
diponibles du grade 1 au grade 3TV, les 
coffrets de communication gamma+ 
permettent la diffusion des signaux de type 
VDI. Avec quickfix un 1/4 de tour suffit pour 
une fixation rapide, et résistante.

Réf. TN405

COFFRET DE COMMUNICATION SEMI-ÉQUIPÉ 4XRJ45 GRADE 
2TV

109,50 €HT

Avec brassage accessible ou non, 
diponible du grade 1 au grade 3TV, les 
coffrets de communication gamma+ 
permettent la diffusion des signaux 
de type VDI. Avec quickfix un 1/4 de 
tour suffit pour une fixation rapide, et 
résistante.

Réf. TN305

COFFRET DE COMMUNICATION ÉCO 4XRJ45 GRADE 2TV

71,50 €HT

Brassage accessible ou non, du 
grade 1 au grade 3TV, les coffrets 
de communication gamma+ et 
leurs accessoires permettent la 
diffusion des signaux de type 
VDI. Avec quickfix un 1/4 de tour 
suffit pour une fixation rapide et 
résistante.

Réf. TN306

COFFRET DE COMMUNICATION ÉCO 8XRJ45 GRADE 2TV

91,90 €HT

Pack sécurité sepio 2018 avec sirène.
Contient : 1x RLC304F - 2x S165-22X - 2x 
RLF444X - 1x RLD416X”

Réf. RLP305F

PACK SÉCURITÉ 4 GROUPES 40 DÉTECTEURS SEPIO AVEC 
SIRÈNE

599,00 €HT

Pack promotionnel Alarme 2 groupes GSM.
Contient : 1x RLC302F - 2x S165-22X - 2x RLF444X - 1x RLD454F OFFERT.

Réf. RLP302F

PACK PROMOTIONNEL ALARME 2 GROUPES 15 DÉTECTEURS 
SEPIO GSM

459,00 €HT
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Pack sécurité connectée sepio 2018 avec 
sirène et coviva.
Contient : 1x RLC304F - 2x S165-22X - 2x 
RLF444X - 1x RLD416X - 1x TKP100A.

Réf. RLP306F

PACK SÉCURITÉ CONNECTÉ 4 GROUPES 40 DÉTECTEURS 
SEPIO + SIRÈNE + COVIVA

779,00 €HT

IP 20. Température de fonctionnement : -10 °C 
à +50 °C.  Produits bidirectionnels.  Fréquence : 
868.3 MHz radio KNX. Kits pré-configurés. Portée : 
100 m minimum en champ libre, 30 m en intérieur 
et traversée de 2 dalles béton. Raccordement 
possible d’interrupteur ou poussoir. Absence 
d’antenne extérieure. Entrées multi commandes 
(éclairage, VR, scènes etc.). Tous les micro 
modules sont munis de 2 entrées pour contacts 
libres de potentiel. S’installent dans les boîtes 
d’encastrement de profondeur 40 mm* et 50 mm.

Réf. TRK150M

KIT VA ET VIENT RADIO

62,50 €HT

IP 20. Température de fonctionnement : -10 °C 
à +50 °C.  Produits bidirectionnels. Fréquence : 
868.3 MHz radio KNX. Kits pré-configurés.Portée : 
100 m minimum en champ libre, 30 m en intérieur 
et traversée de 2 dalles béton. Raccordement 
possible d’interrupteur ou poussoir. Absence 
d’antenne extérieure. Entrées multi commandes 
(éclairage, VR, scènes etc.). Tous les micro 
modules sont munis de 2 entrées pour contacts 
libres de potentiel. S’installent dans les boîtes 
d’encastrement de profondeur 40 mm* et 50 mm.

Réf. TRK151M

KIT VA ET VIENT VARIATEUR RADIO

79,50 €HT

Kit double va et vient toute charge pré-
configuré (LED variable hors CFL). Pour une 
mise en œuvre rapide et intuitive derrière 
l’appareillage existant.

Réf. TRK152M

KIT DOUBLE VA ET VIENT RADIO

96,90 €HT

IP 20. Température de fonctionnement : -10 °C 
à +50 °C.  Produits bidirectionnels. Fréquence 
: 868.3 MHz radio KNX. Kits pré-configurés. 
Portée : 100 m minimum en champ libre, 30 
m en intérieur et traversée de 2 dalles béton. 
Raccordement possible d’interrupteur ou poussoir. 
Absence d’antenne extérieure. Entrées multi 
commandes (éclairage, VR, scènes etc.). Tous 
les micro modules sont munis de 2 entrées pour 
contacts libres de potentiel. S’installent dans les 
boîtes d’encastrement de profondeur 40 mm* et 
50 mm.

Réf. TRK153M

KIT CENTRALISATION 3 VOLETS ROULANT RADIO

129,50 €HT
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Conçu pour toutes les habitations et toutes les familles, Evohome Security est un 
système de sécurité et de protection sans fil intelligent qui connecte votre client à son 
habitation, où qu’il soit. La gamme Evohome Security est entièrement modulable. Son 
installation est facile et évolutive. Concevez un système qui s’adaptera parfaitement à 
votre client, sans aucune contrainte. Chaque accessoire Evohome Security est sans fil 
et alimenté par une pile. Il est possible d’associer jusqu’à 32 accessoires sur le Hub 
pour personnaliser le système au fur et à mesure de l’évolution des besoins de vos 
clients.

Réf. HS922GPRS

ALARME EVOHOME SECURITY

239,00 €HT

La caméra de sécurité Wi-Fi C2 peut reconnaître 
avec précision les mouvements inhabituels 
ainsi que les sons. Une caméra si intelligente 
qu’elle peut reconnaître la différence entre les 
pleurs d’un bébé et un détecteur de fumée. 
Détection intelligente de sons. Grand angle de 
visualisation, HD 1080p. Réception immédiate 
d’alertes via smartphone ou tablette. Vision 
nocturne 10 m. Zones d’alertes réglables. 
Liaison audio bidirectionnelle. Geofencing.

Réf. HAWCIC2S

CAMÉRA DE SÉCURITÉ WI-FI C2

95,00 €HT

La détection d’intrusion est le 
premier point sécurité sur la liste des 
propriétaires de maison.  La caméra 
C1 est un système d’alerte flexible 
et intelligent.  La caméra détecte les 
sons intelligents tels que les alarmes 
de détecteur de fumée et de CO et 
vous avertit directement sur votre 
smartphone ou tablette. Elle vous offre 
l’accès à un système vidéo peu importe 
où vous êtes. La haute résolution vous 
permet de tout voir en détail.

Réf. HAWCIC1S

CAMÉRA DE SÉCURITÉ WIFI C1

72,00 €HT

plus 0,01 € HT 
d’éco-participation

Carillon filaire Big Ben transformateur 
incorporé,son électromécanique, 2 notes, 
80dBDimensions 171*105*49 mm.

Réf. D3230

CARILLON FILAIRE BIG BEN TRANSFO INCORPORÉ

12,50 €HT

plus 0.06 € HT 
d’éco-participation

Facile à installer : pas de câble à tirer 
fonctionne avec des piles. Son de qualité 
numérique avec contrôle du volume. 
Choix parmi 6 mélodies. Mode Sommeil 
et Silence. Portée : 150 m. Réglage du 
volume: 84 dB, audible à 80 m. Alertes 
visuelles par Halo et LED. Durée de vie 
de la pile :  jusqu’à 2 ans. Fréquence de 
fonctionnement : 868 MHz.

Réf. DC315SGL

KIT CARILLON SANS FIL 150 M, 6 MÉLODIES ET HALO 
LUMINEUX

39,90 €HT

plus 0.01 € HT 
d’éco-participation
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Kit carillon facile à installer : fonctionne 
avec des piles. Son de qualité numérique 
avec contrôle du volume 8 mélodies. 
Mode Sommeil et Silence: possibilité de 
couper le son pendant 3, 6, 9 ou 12 heures. 
Alimentation secteur via micro USB : vous 
pouvez enlever les piles du carillon et 
l’alimenter sur secteur. Réglage du volume: 
90 dB, audible à 100 m. Alertes visuelles 
par Halo et LED. Transmetteur intégrés: 
possibilité d’augmenter la portée jusqu’ 
à 400 m. Fréquence de fonctionnement : 
868 MHz.

Réf. DC915SL

KIT CARILLON SANS FIL 200 M 8 MÉLODIES AVEC HALO 
LUMINEUX

51,00 €HT

plus 0.04 € HT 
d’éco-participation

Kit carillon rond sans fil alimentation sur 
pile.Un carillon mobile avec halo lumineux 
et un bouton poussoir. Finition blanc. 
Choix de 6 mélodies.Installation facile.
Ce carillon est doté d’un mode silence 
qui le rend muet pour 3, 6, 9 ou 12 
heures pour ne pas être dérangé. Le halo 
lumineux vous avertit également de la 
présence d’un visiteur lorsque le carillon 
est inaudible.

Réf. DCR315S

KIT CARILLON SANS FIL ROND 150M AVEC HALO LUMINEUX 
- BLANC

37,50 €HT

Utilisé dans les applications avec bouton 
poussoir situé à l’ext. de l’habitation, voir 
dans la rue. Transformateur incorporé 
permet une distance jusquà 60m entre le 
bouton poussoir et le carillon. Possibilité 
d’utiliser 2 notes, pour la porte principale 
secondaire. Niveau sonore max: 80 Db.

Réf. D3126

CARILLON FILAIRE AVEC TRANSFORMATEUR INCORPORÉ

12,00 €HT

Ce type de carillon fonctionne sur secteur 
230 Vac. Il doit être associé à un bouton 
poussoir 230 Vac. 2 notes. Niveau sonore 
max : 75 Db.

Réf. D2105

CARILLON FILAIRE FIESTA

9,50 €HT

Kit carillon sans fil, facile et rapide à 
installer. Transmetteurs intégrés permettant 
d’augmenter la portée jusqu’ à 400 m. Son 
digital optimisé. Réglage du volume: 90 dB, 
audible à 100 m. Alertes visuelles par Halo et 
LED.Mode Sommeil et Silence. Possibilité de 
couper le son pendant des intervalles de 3, 6, 
9 ou 12heures. Bouton poussoir IP55.

Réf. DC915SGL

KIT CARILLON SANS FIL 200 M AVEC MODE SOMMEIL ET HALO 
LUMINEUX

51,00 €HT

plus 0.04 € HT 
d’éco-participation
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Câble coaxial vidéo 75 Ohms destiné à la transmission des signaux dans des 
applications numériques de vidéosurveillance sur des longueurs maximales de 1000m, 
touret 1000 m .

Réf. IDC100T1000

CABLE COAXIAL VIDEO 75 OHMS 7X0.40 DIAM7 PVC VERT 
T1000

Nous consulter

Câble coaxial vidéo vert 75 Ohms destiné à la transmission des signaux dans des 
applications analogiques de vidéosurveillance sur des longueurs maximales de 250m, 
touret 500 m.

Réf. KX6T500

CABLE COAXIAL VIDEO KX6 75 OHMS - VERT - T 500 M

Nous consulter

Câble coaxial vidéo vert 75 Ohms destiné à la transmission des signaux dans des 
applications analogiques de vidéosurveillance sur des longueurs maximales de 500m, 
touret 500 m.

Réf. KX8T500

CABLE COAXIAL VIDEO KX8 75 OHMS - VERT - T 500 M

Nous consulter

Le câble d’alarme multiconducteurs permet le raccordement des différents 
périphériques aux centrales d’alarmes, il comporte 2 conducteurs de 0,75mm² qui 
assurent l’alimentation du système. Bobine carton 100 m.

CÂBLE ALARME SOUPLE MULTICONDUCTEURS

Référence Désignation Prix € H.T.

M27541 4X0.22 mm² Nous consulter

M27561 6X0.22 mm² Nous consulter

M27581 8X0.22 mm² Nous consulter

Le câble d’alarme rigide permet le raccordement des différents périphériques aux 
centrales d’alarmes, il est préconisé pour une utilisation FIXE.

CÂBLE ALARME RIGIDE

Référence Désignation Prix € H.T.

R6241 6X6/10è Nous consulter

R4241 4X6/10è Nous consulter

R10241 10X6/10è Nous consulter

Câble résidentiel F/FTP 4P NORME XPC 91-531-17 Dca. conforme à la norme XPC 
91-531-17.

Réf. G34PFFTV5

CABLE GRADE 3TV 4P

Nous consulter
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Le câble d’alarme rigide permet le raccordement des différents périphériques aux 
centrales d’alarmes, il est préconisé pour une utilisation MOBILE, blanc. Bobine carton 
100 m.

CÂBLE ALARME SOUPLE

Référence Désignation Prix € H.T.

S4AL1 4x0,22 mm2 Nous consulter

S6AL1 6x0,22 mm2 Nous consulter

S8AL1 8x0,22 mm2 Nous consulter

S10AL1 10x0,22 mm2 Nous consulter

S20AL1 20x0,22 mm2 Nous consulter

Câble de raccordement série 278 8P destiné aux installations intérieurs d’immeubles, 
touret 1000 m .

Réf. S278806GR

CABLE DE RACCORDEMENT SERIE 278 8 P 6/10 - GRIS - T 1000 M

Nous consulter

Câble de raccordement Série 88 8P destiné aux liaisons extérieures et souterraines 
dans les réseaux locaux de communication, touret 1000 m .

Réf. S88806

CABLE DE RACCORDEMENT SERIE 88 8P 6/10 - PE NOIR - T 1 
000 M

Nous consulter

Câble téléphonique marron Série 288 8P 5/10è destiné aux installations de distirbution 
haut débit intérieures et extérieures ( pose en conduite ), touret 1000 m.

Réf. S288805

CABLE TELEPHONIQUE SERIE 288 8P 5/10 RAL 1011 T1000

Nous consulter

Câble téléphonique de raccordement Série 92 2p destiné aux installations en pleine 
terre ou en conduite, couronne 100 m.

Réf. S92206NR1

CABLE TELEPHONIQUE SERIE 92 2 P 6/10 - NOIR - C 100 M

Nous consulter 
Câble pour extérieur F/UTP 4Paires 250MHz Gaine PE Noire.

Réf. F4P6PE10

CABLE CAT. 6 EXTERIEUR

Nous consulter

Câble pour cordons PATCH U/FTP 4Paires 250MHz Gaine PVC Blanche.

Réf. UF4P6PSH10

CABLE CAT. 6 PATCH

Nous consulter
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Câble rouge pour télétransmission d’alarme destiné aux liaisons entre les détecteurs de 
fumée et la centrale d’alarme.

CÂBLE TELEPHONIQUE SERIES SY ROUGE

Référence Désignation Prix € H.T.

SYS120RG1 Sans écran / 1 paire Nous consulter

SYT120RG1 Avec écran / 1 paire Nous consulter

Câble SYT2 AWG20 avec armure acier destiné aux liaisons téléphoniques numériques 
haut-débit extérieures, gris, touret 5000 m / 2 paires.

Réf. SYT2220GRGL

CÂBLE TELEPHONIQUE SERIES SYT2 ARME 2P AWG20 - GRIS

Nous consulter

Câble téléphonique SYT destiné aux liaisons numériques haut débit.

CÂBLE TELEPHONIQUE SERIES SY

Référence Désignation Prix € H.T.

SYT120GR1 AWG20 Gris / C. 100 m / 1 paires Nous consulter

SYT224GR1 AWG24 Gris / C. 100 m / 2 paires Nous consulter

Câble TELEREPORT intérieur non armé IVOIRE en 2p 6/10è permet le relevé de 
compteur EDF par un boitier téléreport, couronne 100 m .

Réf. TELNA206IV1

CABLE TELEREPORT 2P 6/10 - IV - C100M

Nous consulter

Câble TELEREPORT extérieur armé NOIR en 2p 6/10è permet le relevé de compteur EDF 
par un boitier téléreport, couronne 100 m .

Réf. TELA206NR1

CABLE TELEREPORT ARME 2P 6/10 - NOIR - C 100 M

Nous consulter
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Câble réseaux 4P 100 Ohms Cat.5e, touret 500 m .

Réf. F4P5ESH5

CÂBLE 100 OHMS-F/UTP 4P AWG24-CAT5E-LSZH T500M

Nous consulter
Câbles réseaux 100 Ohms Cat.6 écranté F/UTP, son blindage lui assure un bon 
fonctionnement jusquà 350 MHz.

CÂBLE RESEAUX LAN CAT.6

Référence Désignation Prix € H.T.

F4P6SH5 4P Touret 500 m Nous consulter

F4P6SH1 4P Couronne 500 m Nous consulter

F4P6SHB 4P Box 305 m Nous consulter

F8P6SH5 2x4P Touret 500 m Nous consulter

Câbles réseaux Cat.6A 100 Ohms F/FTP, câble utilisé dans la transmission de signaux 
numériques et analogique pour la V.D.I et constitue la base d’un réseau V.D.I à très haut 
débit.

CÂBLE RESEAUX LAN CAT.6A

Référence Désignation Prix € H.T.

FF4P6ASH5 4P Touret 500 m Nous consulter

FF8P6ASH5 2x4P Touret 500 m Nous consulter

Câble F/FTP 4P GRADE 3 destiné à une utilsation résidentielle, c’est-à-dire à la mise en 
place d’un réseau VDI à très haut débit pour l’habitat, touret 500 m.

Réf. G34PFF5

CÂBLE 4P F/FTP GRADE 3 900MHZ LSZH 500M

Nous consulter

Câble composé d’un câble coaxial 75 Ohms (KX6) destiné  à la vidéosurveillance et d’un 
câble d’alimentation (2x0,75) / T.1000.

Réf. IDCKX6275T1000

CABLE COAXIAL 75 OHM KX6 + 2X0.75MM2 T1000

Nous consulter
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La prise RJ 45 cat. 6 FTP Legrand est une 
prise avec connecteur LCS2 à connexion 
rapide sans outil. Accepte les câbles 
monobrins AWG 22 jusqu’à AWG 26 et 
multibrins AWG 26. Repérage des contacts 
par double code couleur rt numéros 568 A et 
B. Elle s’utilise avec 1 enjoliveur réf 0682 37 
en blanc ou réf. 0685 37 en finition titane.

Réf. 0673 45

PRISE RJ 45 CAT 6 FTP CÉLIANE

8,70 €HT

Prises avec connecteur à connexion rapide 
sans outil. Acceptent les câbles monobrins 
AWG 22 jusqu’à AWG 26 et multibrins AWG 
26.
Repérage des contacts par double code 
couleur et numéros 568 A et B. Conformes 
aux normes ISO/IEC 11801 édition 3.0 (2018) 
et EIA/TIA 568 C2-1.

Réf. 76562

PRISE RJ 45 CATÉGORIE 6 FTP MOSAIC 1 MODULE BLANC

8,90 €HT

Prises avec connecteur à connexion rapide 
sans outil. Acceptent les câbles monobrins 
AWG 22 jusqu’à AWG 26 et multibrins AWG 
26.
Repérage des contacts par double code 
couleur et numéros 568 A et B. Conformes 
aux normes ISO/IEC 11801 édition 3.0 (2018) 
et EIA/TIA 568 C2-1.

Réf. 76565

PRISE RJ45 CATÉGORIE 6 FTP MOSAIC 2 MODULES BLANC

8,90 €HT

Prise avec connecteur LCS2 à connexion 
rapide sans outil. Accepte les câbles mono 
brins AWG 22 à AWG 26 et multibrins AWG 
26. Repérage des contacts par double code 
couleur et numéros 568 A et B.Coloris blanc.

Réf. 0765 76

PRISE RJ45 LCS² STP MOSAIC 2 MODULES CAT. 6A

10,40 €HT

MTP est une marque déposée du US 
Conec Ltd. S’installent dans les panneaux 
modulaires réf. 0 321 40. Cassettes 
coulissantes extractibles par simple pression, 
permettent de faciliter l’installation et la 
maintenance. Extraction par l’avant et par 
l’arrière. Cassettes MTP hautes performances, 
faible perte d’insertion. Polarité A/C.

Réf. 033757

CASSETTE OBTURATRICE POUR PANNEAUX DE BRASSAGE 
DROITS À ÉQUIPER LCS³

4,30 €HT Equipés de Soluclip nouvelle génération pour fixation automatique (pas de vis) sur 
les montants des baies et coffrets. Montage universel toutes baies ou coffrets. Les 
panneaux assurent une reprise de masse automatique de chaque connecteur. Equipés 
de guide-câbles à l’arrière pour maintien du câble lors de la maintenance. Equipés 
de 4 cassettes de 6 connecteurs LCS³ RJ 45 cat. 6 à connexion rapide sans outil, 
avec repérage 568 A/B. Livrés avec étiquettes de couleur numérotées. Conformes aux 
normes ISO/IEC 11801 édition 3.0 (2018) et EIA/TIA 568 C2-1. Panneau 19” - 1 U. 
Extraction automatique des cassettes par simple pression.

Réf. 33761

PANNEAU DE BRASSAGE DROIT 19 POUCES 1U LCS³ 
CATÉGORIE 6 ÉQUIPÉ DE 24 CONNECTEURS RJ45 FTP

195,50 €HT

Connecteurs RJ 45 cat. 6 pour panneaux 
droits et angles. A connexion rapide sans 
outil, avec repérage 568 A/B. Livrés avec 
étiquettes de couleur. Conformes aux normes 
ISO/IEC 11801 édition 3.0 (2018) et EIA/TIA 
568 C2-1. Pour équipement à installer dans 
des cassettes de panneaux droits ou angles 
FTP.

Réf. 33764

LOT DE 6 CONNECTEURS RJ 45 HAUTE DENSITÉ CATÉGORIE 6 
FTP LCS³ POUR PANNEAU DE BRASSAGE DROIT ET EN ANGLE

31,50 €HT Equipés de Soluclip nouvelle génération pour fixation automatique (pas de vis) sur 
les montants des baies et coffrets. Montage universel toutes baies ou coffrets. Les 
panneaux assurent une reprise de masse automatique de chaque connecteur. Equipés 
de guide-câbles à l’arrière pour maintien du câble lors de la maintenance. Equipés 
de 4 cassettes de 6 connecteurs LCS³ RJ 45 cat. 6A à connexion rapide sans outil, 
avec repérage 568 A/B. Livrés avec étiquettes de couleur. Conformes aux normes 
ISO/IEC 11801 édition 3.0 (2018) et EIA/TIA 568 C2-1. Panneau 19” - 1 U. Extraction 
automatique des cassettes par simple pression.

Réf. 33772

PANNEAU DE BRASSAGE DROIT 19 POUCES 1U LCS³ 
CATÉGORIE 6A ÉQUIPÉ DE 24 CONNECTEURS RJ 45 STP

254,00 €HT
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Equipés de Soluclip nouvelle génération pour fixation automatique (pas de vis) sur 
les montants des baies et coffrets. Montage universel toutes baies ou coffrets. Les 
panneaux assurent une reprise de masse automatique de chaque connecteur. Equipés 
de guide-câbles à l’arrière pour maintien du câble lors de la maintenance.

Réf. 033791

PANNEAU DE BRASSAGE DROIT 19 POUCES 1U LCS³ NU À 
ÉQUIPER DE CASSETTES

39,00 €HT

MTP est une marque déposée du US 
Conec Ltd. S’installent dans les panneaux 
modulaires réf. 0 321 40. Cassettes 
coulissantes extractibles par simple pression, 
permettent de faciliter l’installation et la 
maintenance. Extraction par l’avant et par 
l’arrière. Cassettes MTP hautes performances, 
faible perte d’insertion. Polarité A/C.

Réf. 033755

CASSETTE NUE POUR PANNEAUX DE BRASSAGE DROITS À 
ÉQUIPER LCS³

7,50 €HT

Destinés à l’alimentation des produits actifs dans les enveloppes 19”. Alimentation 
230 V - 50/60 Hz. Cuve aluminium hauteur 1 U. Fixation rapide sans vis sur entraxe 
19”. Montage sur racks 19” HD uniquement avec visserie réf. 0 464 23. Embouts avec 
équerres métalliques réversibles à 180° permettant une fixation verticale. Guidage du 
cordon intégré. Prises 2P+T inclinées à 55° avec eclips de protection. Modules noirs 
(prises et fonctions).

Réf. 646820

PDU  19 POUCES 1U LCS³ AVEC 9 PRISES 2P+T ET CORDON 
D’ALIMENTATION 3M AVEC FICHE 2P+T 16A

71,00 €HT

Destinés à l’alimentation des produits actifs dans les enveloppes 19”. Alimentation 
230 V - 50/60 Hz. Cuve aluminium hauteur 1 U. Fixation rapide sans vis sur entraxe 
19”. Montage sur racks 19” HD uniquement avec visserie réf. 0 464 23. Embouts avec 
équerres métalliques réversibles à 180° permettant une fixation verticale. Guidage du 
cordon intégré. Prises 2P+T inclinées à 55° avec eclips de protection. Modules noirs 
(prises et fonctions).

Réf. 646805

PDU STANDARD 19 POUCES 1U LCS³ AVEC 6 PRISES 2P+T ET 
CORDON D’ALIMENTATION 3M AVEC FICHE 2P+T 16A

55,00 €HT

Equipés de : porte plate réversible en verre de 
sécurité sérigraphiée avec serrure intégrée; 
2 montants 19” réglables en profondeur 
avec marquage des U; 3 entrées de câble 
prédécoupées (haut, bas et arrière); 1 balai 
pour entrée de câble ouïes hautes pour 
ventilation naturelle. Livrés avec kit de mise 
à la masse.

Réf. 646200

COFFRET FIXE 19 POUCES LIVRÉ MONTÉ LINKEO CAPACITÉ 6U 
- 362X600X450 MM

99,00 €HT

1 coffret VDI 19” fixe, 6 U réf. 6 462 00 
dimensions : 600 x 450 mm
1 panneau de brassage équipé de 24 RJ 45 
cat. 6 FTP LCS³ réf. 0 337 61
20 cordons de brassage cat. 6 F/UTP 
longueur 1 m réf. 0 517 62
1 PDU 19” équipé de 6 prises 2P+T réf. 6 
468 05
1 panneau passe-fils 19” 1 U réf. 0 465 22
1 tablette 19” réf. 0 465 01
20 prises RJ 45 terminales Mosaic cat. 6 FTP 
2 modules réf. 0 765 65.

Réf. 646271

PACK COFFRET PETIT TERTIAIRE 19 POUCES POUR 
INSTALLATION JUSQU’À 20 PRISES RJ45

499,00 €HT

1 coffret VDI 10” fixe, 6 U réf. 6 462 30 dimensions :  
320 x 300 mm
1 panneau de brassage 10” LCS² à équiper réf. 0 335 92
2 blocs de 6 connecteurs RJ 45 cat. 6 FTP LCS²  
réf. 0 335 65
8 cordons de brassage cat. 6 F/UTP longueur 0,5 m  
réf. 0 518 15
1 PDU 10” équipé de 4 prises 2P+T réf. 6 468 00
1 tablette 10” réf. 0 462 23
8 prises RJ 45 terminales Mosaic cat. 6 FTP 2 modules 
réf. 0 765 65.

Réf. 646270

PACK COFFRET PETIT TERTIAIRE 10 POUCES POUR 
INSTALLATION JUSQU’À 8 PRISES RJ45

299,00 €HT
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L’habillage protège la zone attenante au 
tableau de communication NEO (ou un TDC 
NEO + un module d’extension LB008) tout en 
lui donnant l’apparence d’une mini-baie de 
brassage.

Réf. LB012

HABILLAGE ZONE ATTENANTE NEO

22,50 €HT

L’habillage protège le tableau de 
communication NEO tout en lui 
donnant l’apparence d’une mini-
baie de brassage.

Réf. LB011

HABILLAGE TABLEAU DE COMMUNICATION NÉO

15,00 €HT

La zone attenante NEO permet d’installer 
tous types d’actifs tels que box internet, ONT, 
box domotique...La zone attenante NÉO, de 
format 250x400, vient en complément du 
tableau de communication principal.

Réf. LB010

ZONE ATTENANTE TABLEAU DE COMMUNICATION NEO

45,90 €HT

Tableau de communication Grade 2 TV 
équipé d’un DTI, d’un filtre maître ADSL, 
de 8 connecteurs RJ45 et d’un répartiteur 
TV 4 sorties. Le tableau de communication 
NÉO, de format 250x250, est conçu pour 
répondre à l’évolution de la réglementation 
qui préconise la distribution des signaux 
TV sur RJ45 en remplacement du coaxial 
Il permet de gérer les arrivées opérateurs 
à gauche, le traitement des signaux 
(répartiteur TV sur RJ45, filtre maître) au 
centre et les départs à droite.

Réf. LB218

TABLEAU DE COMMUNICATION NEO GR2TV 8RJ45 
DTI+FILTRE TV4S

119,90 €HT

Tableau de communication Grade 2 TV 
équipé d’un DTI, d’un filtre maître ADSL, 
de 4 connecteurs RJ45 et d’un répartiteur 
TV 2 sorties.
Le tableau de communication NÉO, de 
format 250x250, est conçu pour répondre 
à l’évolution de la réglementation qui 
préconise la distribution des signaux TV 
sur RJ45 en remplacement du coaxial Il 
permet de gérer les arrivées opérateurs 
à gauche, le traitement des signaux 
(répartiteur TV sur RJ45, filtre maître) au 
centre et les départs à droite.

Réf. LB217

TABLEAU DE COMMUNICATION NEO GR2TV 4RJ45 
DTI+FILTRE TV2S

102,00 €HT
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Ce coffret mural permet d’accueillir tout 
équipement au format 19’’ (étagère, panneau 
de brassage, PDU...) et ainsi répondre à 
tout type d’installation réseaux. L’accès aux 
équipements peut se faire par l’avant et par 
les côtés grâce à des panneaux latéraux 
amovibles et verrouillables.

UPTEC - COFFRET 19’’ AVEC PANNEAUX AMOVIBLES

Référence Désignation Prix € H.T.

8062296 6U 450 mm 98,00

8062261 9U 450 mm 114,00

8062298 6U 600 mm 114,00

8062345 9U 600 mm 125,00

8062353 12U 600 mm 139,00

98,00 €HT

à partir de

Cette baie est idéale pour les équipements 
réseaux locaux, télécoms et salles serveurs 
dans le cas où il n’existe pas de besoins 
particuliers en termes de configurations 
spéciales pour la capacité de charge, les 
passages de câbles ou les options de portes 
ou de panneaux.

UPTEC - BAIE 19’’ 42U NOIRE (CHARGE 800 KG)

Référence Désignation Prix € H.T.

8062015 600 x 600 mm 385,00

8062079 800 x 800 mm 519,00

385,00 €HT

à partir de

Bandeau d’alimentation au format 19’’

Réf. 8060260

UPTEC - PANNEAU 19” 1U MULTIPRISES 9 PRISES 2P+T FUSIBLE

20,00 €HT

Panneau guide passe câble 19’’ avec 5 anneaux de guidage.

Réf. 8060326

UPTEC - PANNEAU 19” 1U GUIDE PASSE CÂBLE - 5 ANNEAUX

8,00 €HT

Hauteur : 1U. Format 19’’.

Réf. 8060331

UPTEC - PASSE CÂBLE 19’’ AVEC BROSSE 1U - NOIR

8,00 €HT

Etagère 19’’ pour baies et coffrets.

Réf. 8060841

UPTEC - ETAGÈRE 19” 1U NOIRE - PROFONDEUR 250 MM - 
CHARGE 20 KG

12,50 €HT
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Kit visserie composé d’un écrou, d’une 
rondelle plastique noire et d’une vis.

Réf. 8060576

LOT DE 50 KITS VISSERIE - M6X20MM

7,50 €HT

Ce panneau de brassage dispose de 24 ports 
nus, possibilité d’y insérer des modules type 
Keystone. Format : 19’’.

Réf. 8060229

UPTEC - PANNEAU 19” 1U - KEYSTONE - 24 PORTS NUS RJ45

17,50 €HT

L’assemblage est simple et rapide. Cette 
embase ne nécessite pas d’outil particulier. 
Catégorie 6. Type de connecteur : RJ45
Blindée : oui. Connexion : IDC. AWG 22 à 
AWG26. Embase adaptée pour câble rond. 
Convient pour noyau solide.

Réf. 1010788

EMBASE RJ45 KEYSTONE CAT 6 FTP À SERTISSAGE RAPIDE

3,60 €HT

L’assemblage est simple et rapide. Cette 
embase ne nécessite pas d’outil particulier. 
Catégorie 6a..Type de connecteur : RJ45
Blindée : oui. Connexion : IDC. AWG 22 
à AWG26. Embase adaptée pour câble 
rond. Convient pour noyau solide et pour 
conducteur torsadé.

Réf. 1010789

EMBASE RJ45 KEYSTONE CAT 6A FTP À SERTISSAGE RAPIDE

4,50 €HT

Cordon blindé répondant à la catégorie 6 
FTP, dédié à la téléphonie et aux réseaux 
informatiques. Contacts dorés, livré en sachet 
unitaire. Existe en différentes longueurs et 
coloris.

CORDON BLINDÉ CAT 6 FTP GRIS

Référence Désignation Prix € H.T.

2012498 0,50 m 0,95

2012512 1 m 1,20

2012526 2 m 1,50

2012533 3 m 1,80

2012540 5 m 2,60

2012554 10 m 4,20

0,95 €HT

à partir de

Cordon double blindé répondant à la 
catégorie 6a SSTP LSZH Snagless. Il est dédié 
à la téléphonie et aux réseaux informatiques. 
Contacts dorés, livré en sachet unitaire.
Ce cordon snagless est muni d’un embout 
protégeant le clip de fixation. Il évite ainsi 
le décrochage non volontaire du cordon 
ou la déterioration liée aux nombreuses 
connexions/déconnexions.

CORDON DOUBLE BLINDÉ CAT 6A SSTP LSOH GRIS SNAGLESS 
AVEC FICHE DE TEST

Référence Désignation Prix € H.T.

2019159 0,50 m 1,50

2019166 1 m 1,90

2019173 2 m 2,80

2019180 3 m 3,70

2019187 5 m 4,90

2019201 10 m 9,00

1,50 €HT

à partir de
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La gaine annelée pré-filée FLEXCab permet de: éliminer l’opération d’enfilage, partager 
en deux le temps d’installation. Elimine le risque d’abîmer les câbles lors de l’opération  
d’enfilage.

Réf. C2S

GAINE PRÉFILÉE COAXIAL VERT 17VATC ∅ 20

Nous consulter
Type câble: Grade 3 MTV multimédia - Téléphone -TV. Type Gaine : FLEX LUBColor 
(ICTAV). Couleur de la gaine : Vert. Diamètre de la gaine : 20.

Réf. C2G3

GAINE PRÉFILÉE GRADE 3 MTV - TÉL. - TV ∅ 20 VERT

Nous consulter

Type câble: Grade 3 MTVS multimédia-Téléphone - TV -Satellite. Type Gaine : FLEX 
LUBColor (ICTAV). Couleur de la gaine : Vert. Diamètre de la gaine : 20.

Réf. C2G3X

GAINE PRÉFILÉE GRADE 3 MTVS - TÉL. - SATELLITE - ∅ 20 VERT

Nous consulter

Type câble : FTP Cat. 6 4P6 LSZH. Type Gaine : FLEX LUBColor (ICTAV). Couleur de la 
gaine : Vert. Diamètre de la gaine : 20.

Réf. C2Z

GAINE PRÉFILÉE FTP CAT. 6 4P6 LSZH ∅ 20 VERT

Nous consulter
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Actassi câble CL-C. F/UTP 2x4paires vert 
Euroclasse D.

ACTASSI CÂBLE CL-C  F/UTP 2X4PAIRES VERT EUROCLASSE D

Référence Désignation Prix € H.T.

VDICD136228 Cat6 - 2x4paires - 250Mhz 105,90

VDICD13X228 Cat6A - 2x4paires - 500Mhz 114,00

105,90 €HT

à partir de

Compatibles avec les prises terminales 
Electric, les panneaux Infraplus MP, les 
Actassi 19-C et Actassi Pré-term. Cat. 
performances ISO: 6A, 6, connect. blindés 
ou non-blindés. Prof. minimale avec câble : 
41 mm.  Conception monobloc et entrée de 
câble en U.  Connect. IDC avec système de 
verrouillage des extrémités sans outil.

CONNECTEURS RJ45  S-ONE

Référence Désignation Prix € H.T.

VDIB17726B12 Cat 6 3,80

VDIB1772XB12 Cat 6A 4,30

3,80 €HT

à partir de

Cordon CL-MNC F/UTP 4 paires réseau de 
communication cat. 6 - 300 MHz LSZH. Type 
de réseau de communication : 10GBASE-T. 
Fréquence de transmission : 300 MHz. 
Impédance d’entrée : 100 Ohm. Type de 
connecteur : RJ45 - gris Actassi.

CORDON DE RACCORDEMENT RJ45

Référence Désignation Prix € H.T.

VDIP184646010 1 m 2,95

VDIP184646020 2 m 4,20

2,95 €HT

à partir de

Coffret 19” porte vitrée - R7035, 
Pour protéger l’équipement de 
connectivité réseau et pour monter 
des équipements 19”.

ENVELOPPES 19”

Référence Désignation Prix € H.T.

NSYKDB6U4F Mural, 6U châssis fixe 142,50

NSYKDB9U4F Mural, 9U châssis fixe 139,90

NSYKDB12U6F Mural, 12U châssis fixe 189,90

NSYKDB15U6F Mural, 15U châssis fixe 229,90

NSYOPB6U4F Mural, 6U châssis fixe, L600 P400 199,90

NSYOPB9U4F Mural, 9U châssis fixe, L600 P400 225,00

NSYOPB12U6F Mural, 12U châssis fixe, L600 P400 272,50

NSYOPB15U6F Mural, 15U châssis fixe, L600 P400 294,00

142,50 €HT

à partir de

Actassi cordon CL-MNC S/FTP 4 paires cat. 
6A 550 MHz LSZH gris.

ACTASSI CORDON CL-MNC S/FTP 4 PAIRES CAT. 6A 550 MHZ 
LSZH

Référence Désignation Prix € H.T.

VDIP185X46010 1 m 3,50

VDIP185X46020 2 m 4,60

Actassi - câble CL-C - Cat6 F/UTP - 4paires - 
250Mhz - vert - Euroclasse D

Réf. VDICD136218

ACTASSI - CÂBLE CL-C - CAT6 F/UTP - 4PAIRES - 250MHZ - 
VERT - EUROCLASSE D

52,90 €HT

3,50 €HT

à partir de
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LexCom Home Grade 2TV Essential 6xRJ45 
cat 6  DTIO Resi9 13M 1 Rang.

Réf. VDIR390026

COFFRET DE COMMUNICATION GRADE 2 TV 1 RANGÉE

132,50 €HT

LexCom Home Grade 2TV basic 4xRJ45 
cat 6 extensible à 8  DTIO 13M 1 Rang.

Réf. VDIR390006

COFFRET DE COMMUNICATION GRADE 2 TV BASIC

77,00 €HT

LexCom Home Grade 2TV Box Essential 
6xRJ45 cat 6 DTIO Resi9 13M 3 Rangs.

Réf. VDIR390036

COFFRET DE COMMUNICATION GRADE 2 TV BOX

212,00 €HT

Actassi - câble CL-C - Cat6A F/UTP - 4paires 
- 500Mhz - vert - Euroclasse D

Réf. VDICD13X218

ACTASSI CÂBLE CL-C  CAT6A F/UTP

57,00 €HT

Coffret de communication prêt à 
l’emploi  grade 1. Composition : 
DTI RJ45, répartiteur 
téléphonique, 4 connecteurs 
RJ45, répartiteur coaxial, 
bornier de mise à la terre. 
Encombrement identique à un 
coffret Resi9 1 rangée.  “Fibre 
ready“ : prêt pour accueillir un 
DTI optique.

Réf. VDIR390014

COFFRET DE COMMUNICATION GRADE 1

79,00 €HT

Panneau de distribution coulissant 19”  24 
ports FTP/STP  1U , avec Mise à la terre 
automatique.

PANNEAU 19”

Référence Désignation Prix € H.T.

VDIG112241F RJ45 blindé Evolution non équipé (livré sans connecteur) 39,50

VDIG118241B60 RJ45 blindé Evolution 24 RJ45 Cat6 178,50

VDIG328241BX0 24 RJ45 Cat.6A blindées Haute Densité 210,50

39,50 €HT

à partir de
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Possède sa propre sonnerie (85db) et envoie 
un signal à la centrale du système d’alarme.

Réf. 1875062

DÉTECTEUR DE FUMÉE

64,50 €HT

Protège une pièce de l’habitation. Un détecteur optimal 
pour toutes les périodes de la journée : Fonctionne 
24h/24 de jour comme de nuit. Ils sont infrarouges et 
fonctionnent aussi dans le noir sans aucun éclairage.
Un produit qui vous garantit une sécurité optimale 
: Il protège le volume d’une pièce de votre domicile 
en réagissant de manière infaillible à tous les 
déplacements associés à un déplacement de chaleur 
d’une personne ou d’un animal. Il envoie instantanément 
un signal d’alarme à la centrale.
Un montage simplifié : Le montage est simple avec 
une touche de “test” en façade dans le but de faciliter 
l’appairage et tester le fonctionnement de l’appareil.

Réf. 1875003

DÉTECTEUR DE MOUVEMENT

56,20 €HT

plus 0,01 € HT 
d’éco-participation

Un détecteur optimal : Équipé de la fonction 
KIELA, il peut vous informer par une sonnerie 
lors d’une détection.
Un montage simplifié :Le montage est simple 
avec une touche de “test” en façade dans 
le but de faciliter l’appairage et tester le 
fonctionnement de l’appareil.
Fixation : Le détecteur de mouvement 
extérieur se fixe sur une ouverture (fenêtre, 
porte...etc.)
Compatibilité : Compatible avec détecteur de 
mouvement pour une double protection.

Réf. 1875056

DÉTECTEUR D’OUVERTURE POUR PORTE OU FENÊTRE BLANC

37,50 €HT

Disposé sur la porte de garage, il détecte 
toute tentative d’ouverture et la signale à la 
centrale.

Réf. 2400551

DÉTECTEUR D’OUVERTURE POUR PORTE DE GARAGE

63,00 €HT

Lot de 2 détecteurs d’ouverture blancs.

Réf. 1875140

LOT DE 2 DETECTEUR D’OUVERTURE BLANC

63,50 €HT

Lot de 2 Detecteurs de mouvement standard.

Réf. 1875138

LOT DE 2 DETECTEURS DE MOUVEMENT STANDARDS

104,00 €HT

Dimensions : 235 x 56 x 128 mm - 
Portée : 24m (12m de chaque côté) 
- Angle : 8,7° - Pile : 3 x LR03 alcalines 
(autonomie 4 ans si bouton test sur 
off).

Réf. 1875141

LOT DE 2 DÉTECTEURS DE MOUVEMENT FAÇADE

299,90 €HT

Idéal pour protéger une pièce dans laquelle 
se trouve un chat - Dimensions : 115 x 61 x 
50mm - Portée : 12 m - Angle : 85° - Pile :  
1 x CR123 alcaline (autonomie 3 ans).

Réf. 1875139

LOT DE 2 DÉTECTEURS DE MOUVEMENT POUR HABITAT AVEC 
PETITS ANIMAUX

123,00 €HT
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En plus, pour une dissuasion maximale, le pack comprend une sirène
extérieur et une caméra de surveillance intérieure.

Réf. 1875165

PACK HOME KEEPER VIDÉO

899,90 €HT

LES IMMANQUABLES COURANTS FAIBLES & VDI

La sirène extérieure avec flash dissuade les intrus et 
alerte le voisinage en sonnant à 108 Db. Elle se fixe 
en hauteur, difficile d’accès pour un intrus. Dotée de la 
fonction répéteur radio, elle permet de relayer le signal 
radio des détécteurs d’intrusions avec la centrale.
Puissance sonore : 108 Db - Flash : à LED -  
Dimension : 289x209x72 - Finition Blanc - 4 piles 
alcalines LR20 - Autonomie : 4 ans - Garantie : 
5 ans - Compatible : Home Keeper - Non compatible : 
Protexial, Home Alarm, One, One +.

Réf. 1875163

SIRÈNE EXTÉRIEURE

160,00 €HT

Home Keeper est un système d’alarme anti-intrusion haute sécurité pour protéger 
une habitation en toutes circonstances. Grâce à la fonction répéteur intégrée aux 
sirènes, Home Keeper s’adapte à toutes les configurations d’habitations, même les plus 
complexes.
Enfin, le système d’alarme Home Keeper intègre les protocoles radio, io-homecontrol 
et RTS permettant le lien avec les équipements de la maison pour plus de sécurité 
(simulation de présence, descente des volets sur intrusion...).
Le pack contient : 1 centrale / sirène avec transmetteur, 1 clavier LCD avec lecteur de 
badge, 3 badges, 1 détecteur d’ouverture, 2 détecteurs de mouvements compatibles 
avec les animaux domestiques (<40cm), Inclus : carte SIM, piles, batterie, vis et 
chevilles.

Réf. 1875164

SYSTÈME D’ALARME HOME KEEPER PACK ESSENTIEL

646,00 €HT

Cette télécommande active et désactive 
totalement le système d’alarme.

Réf. 1875157

TELECOMMANDE MARCHE/ARRET

28,00 €HT

Cette télécommande active et désactive 
totalement le système d’alarme. Elle possède 
2 touches pour programmer un mode de 
protection favoris ou/et la commande d’un 
automanisme io ou/et RTS. Enfin, la touche 
SOS envoie directement un signal de detresse 
en cas d’agression.

Réf. 1875158

TELÉCOMMANDE MARCHE/ARRET PROGRAMMABLE

36,50 €HT

Activation / désactivation del’alarme + 
commande à distance de 2 automatismes.

Réf. 1875044

TÉLÉCOMMANDE KEYTIS HOME ALARME

55,35 €HT

En plus de l’alarme, elle commande à distance 2 automatismes Somfy : Eclairage 
extérieur, volet roulant, portail, porte de garage. Fonction verrouillage : Evite tout appui 
intempestif - Fonction code secret : Code confidentiel à 4 chiffres. Bi-directionnalité 
: Elle indique, en complément des bips sonores des centrales, la confirmation de la 
prise en compte de l’ordre de mise sous alarme par l’allumage du voyant. Indicateur 
de batterie faible. Finition : Noir - Température d’utilisation : +5°/+40°C - Longueur 
83 mm - Largeur 42 mm - Hauteur 16 mm - Type de batterie 1 pile lithium CR2430 - 
Indice de protection IP40 - Autonomie 4 ans - Garantie 5 ans - Compatibilié Protexial 
- Non compatible Home Alarm, Somfy One, Somfy One+.

Réf. 1875066

TÉLÉCOMMANDE MULTI-APPLICATIONS RTS

37,50 €HT
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Horloge astronomique hebdomadaire  1 
contact, coupures nocturnes, programmes 
vacances. Gestion de l’éclairage en fonction 
des heures de lever et de coucher du soleil 
du lieu d’installation. Idéal pour la gestion 
d’éclairage des enseignes lumineuses, 
bâtiments et vitrines, éclairage public 
extérieur.
Tension d’alimentation : 12 – 24 V UC

Réf. 1704100

HORLOGE ASTRONOMIQUE HEBDOMADAIRE SELEKTA 170 
TOP 2 24 V

205,00 €HT

Horloge astronomique hebdomadaire  1 
contact, coupures nocturnes, programmes 
vacances. Gestion de l’éclairage en fonction 
des heures de lever et de coucher du soleil 
du lieu d’installation. Idéal pour la gestion 
d’éclairage des enseignes lumineuses, 
bâtiments et vitrines, éclairage public 
extérieur.
Radio-synchronisation avec antenne DCF 
ou GPS
Tension d’alimentation : 12 – 24 V UC

Réf. 1714100

HORLOGE ASTRONOMIQUE HEBDOMADAIRE SELEKTA 171 
TOP 2 RC 24 V

229,90 €HT

Horloge astronomique hebdomadaire  2 
contacts, coupures nocturnes, programmes 
vacances. Gestion de l’éclairage en fonction 
des heures de lever et de coucher du soleil 
du lieu d’installation. Idéal pour la gestion 
d’éclairage des enseignes lumineuses, 
bâtiments et vitrines, éclairage public 
extérieur.
Tension d’alimentation : 12 – 24 V UC.

Réf. 1724100

HORLOGE ASTRONOMIQUE HEBDOMADAIRE SELEKTA 172 
TOP 2 24 V

299,90 €HT

Interrupteur horaire digital 24h 7j 2 modules 
12 à 24v uc. Interrupteur horaire digital 
modulaire. Fixation sur rail DIN, 2 Modules. 
Programme 24h/7jrs. Tension 24V. 1 contact 
16A. 56 pas de programme.

Réf. 6104100

HORLOGE PROGRAMMABLE DIGITALE AVEC PROGRAMME 
HEBDOMADAIRE

117,90 €HT

Interrupteur horaire digital 24h 7j 2 modules 
12 à 24v uc. Interrupteur horaire digital 
modulaire. Fixation sur rail DIN, 2 Modules. 
Programme 24h/7jrs. Tension 24V. 1 contact 
16A. 84 pas de programme. 1 entrée externe 
pour dérogation.

Réf. 6114100

HORLOGE PROGRAMMABLE DIGITALE HEBDOMADAIRETR 
611 TOP2 24V

227,50 €HT

Interrupteur horaire digital 24h 7j 2 modules 
12 à 24v uc. Interrupteur horaire digital 
modulaire. Fixation sur rail DIN, 2 Modules. 
Programme 24h/7jrs. Tension 24V. 2 contacts 
16A. 56 pas de programme.

Réf. 6124100

INTERRUPTEUR HORAIRE DIGITAL MODULAIRE TR 612 TOP 2 
24 V

179,90 €HT

Interrupteur horaire digital annuel 3 modules 
12 à 24v uc. Interrupteur horaire digital 
modulaire. fixation sur rail DIN, 3 Modules. 
Programme annuel et astronomique. Tension 
24V. 2 contacts 16A. 800 pas de programme. 
2 entrées externes pour dérogation. Radio-
synchronisation avec antenne DCF ou GPS.

Réf. 6424300

INTERRUPTEUR HORAIRE DIGITAL ANNUEL 3 MODULES TR 
642 TOP 2 RC 24 V

385,00 €HT



Notre indépendance fait la différence

59

FAMILLELES IMMANQUABLES COURANTS FAIBLES & VDI

Kit traceur de câbles avec générateur de tonalité (TONECube) et sonde (PROBEPlus) livré 
avec sacoche en nylon.

Réf. VDV500808

KIT TRACEUR DE CÂBLES

109,00 €HT

Mesureur de longueur de câble informatique, électrique et coax avec technologie TDR-
SS jusqu’ à 914 m.

Réf. VDV501815

MESUREUR DE LONGUEUR DE CÂBLES TOUS TYPES

319,90 €HT

Mini-vidéoscope portable avec caméra sur 
sonde 17 mm, caméra HD,480x234Px,flexible 
1m, rallonge en option.

Réf. TTBS050

MINI-VIDÉOSCOPE

159,90 €HT

Testeur complet de réseau LAN avec écran LCD couleur teste et mesure les câbles 
coax, RJ45 et RJ11.

Réf. VDV501829

TESTEUR DE RÉSEAUX AVEC ÉCRAN LCD

599,00 €HT

Testeur numérique de câblage informatique à 
paires torsadées (RJ45) avec générateur de 
tonalité intégré.

Réf. VDV526052

TESTEUR NUMÉRIQUE DE CÂBLAGE RJ45

59,00 €HT

Le localisateur visuel de défaut (VFL) est un outil essentiel qui permet de localiser 
aisément et rapidement les zones à problèmes dans les câbles en fibre. Grâce au 
repérage de l’emplacement précis des fibres endommagées, les techniciens peuvent 
diagnostiquer et résoudre les problèmes efficacement. Le VFL permet aussi d’effectuer 
des tests de continuité et de réaliser l’identification des fibres.

Réf. 95360804

LOCALISATEUR DE FAUTES VISUELLES SUR FIBRE OPTIQUE

162,00 €HT
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Ce bandeau rackable de 8 prises 
avec interrupteur vous permet 
d’alimenter en électricité les 
différents matériels de votre baie 
ou de votre coffret 19’’.

Réf. 27178

BANDEAU 19” 8 PRISES AVEC INTER AVEC CABLE 2 M

23,90 €HT

Assure une connexion VGA sur un écran, un 
vidéoprojecteur ou un autre périphérique 
sur des goulottes murales ou des boîtiers en 
saillie. Compatible au format 45x45mm.

Réf. 43152

PLASTRON 45X45 VGA FEMELLE AVEC CORDON MÂLE 10 M

19,00 €HT

Ce point d’accès wifi 300 Mbps vous permet 
de fournir une couverture réseau sans fil aux 
postes itinérants. Restez connecté à votre 
réseau wifi même lorsque vous êtes éloigné 
de votre box ADSL.
- Wifi : 300Mbps
- Nombre de ports : 1 ports RJ45
- Portée : 50-75m
- Alimentation : POE (livré sans bloc 
d’alimentation).

Réf. 64053

POINT D’ACCES WIFI PLAFONIER POE 2.4 GHZ 300 MBPS

56,90 €HT

Ce cordon RJ45 CAT6 FTP PVC est équipé 
d’un blindage général par feuillard et 
de connecteurs blindés pour limiter les 
interférences avec les autres appareils de 
votre réseau. Le conducteur, garanti 100% 
cuivre, assure un transfert des données 
optimal. La croix de séparation des paires 
permet des transferts de données plus 
rapides en limitant l’influence des parasites.

CORDON RJ45 CAT 6 100 OHMS BLINDE FTP GRIS

Référence Désignation Prix € H.T.

23020 0,5 M 1,10

23021 1 M 1,45

23022 2 M 2,00

23030 10 M 6,50

1,10 €HT

à partir de

Ce cordon RJ45 CAT6A SFTP PVC est équipé d’un blindage par paire par feuillard, d’un 
surblindage général par tresse et de connecteurs blindés pour limiter les interférences 
avec les autres appareils de votre réseau. Le double blindage S/FTP isole plus 
efficacement la transmission du signal qu’un cordon non blindé ou doté d’un simple 
blindage. Chaque paire est blindée séparément par un feuillard, l’ensemble est à son 
tour blindé par tresse. Blindage 360°. Le conducteur, garanti 100% cuivre, assure un 
transfert des données optimal.

CORDON RJ45 CAT 6A 100 OHMS BLINDE SFTP GRIS

Référence Désignation Prix € H.T.

23920 0,5 M 1,60

23921 1 M 1,95

23922 2 M 2,60

23930 10 M 8,90

1,60 €HT

à partir de

Ce point d’accès wifi 400 + 867 Mbps vous 
permet de fournir une couverture réseau sans 
fil aux postes itinérants. Restez connecté à 
votre réseau wifi même lorsque vous êtes 
éloigné de votre box ADSL.
- Wifi : 400 + 867 Mbps
- Nombre de ports : 1 ports RJ45
- Portée : 50-75m.

Réf. 64057

POINT D’ACCES WIFI PLAFONIER POE GIGABIT 2.4+5 GHZ 
EAP1300

169,90 €HT

Assure une connexion HDMI sur un écran, un vidéoprojecteur ou un autre périphérique 
sur des goulottes murales ou des boîtiers en saillie. Compatible au format 45x45 mm.

Réf. 43240

PLASTRON 45X45 HDMI FEMELLE AVEC RALLONGE FEMELLE 
0,2 M

9,50 €HT
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Permet de diffuser l’affichage d’une même 
source vidéo vers 4 écrans via HDMI.
Idéal pour diffuser des informations sur 
plusieurs écrans d’une gare ou d’un centre 
commercial Etc.
- Nb ports entrée : 1
- Nb ports sortie : 4
- Résolution max : 1920x1080px

Réf. 73601

SPLITTER HDMI 4 PORTS FULL HD

35,90 €HT

De faible encombrement, ce switch 5 ports 
10/100Mbps est utile pour des compléments 
rapides d’installation et/ou des petits groupes 
de
travail. Le design compact et élégant de 
ce switch lui permettra de parfaitement 
s’intégrer sur votre poste de travail ou au sein 
de votre coffret 10’’.
Polyvalent, ce switch desktop peut aussi être 
installé sur au mur. Facile à utiliser, ce switch 
Plug&Play ne nécessite aucun paramétrage.

Réf. 61000

SWITCH DESKTOP 5 PORTS 10/100

9,90 €HT

Le switch desktop permet d’intégrer plusieurs 
équipements dans un réseau informatique. 
Idéalement conçu pour des connexions dites 
‘’SOHO’’ , ce switch desktop s’intégrera 
parfaitement dans les petits bureaux 
ainsi que les domiciles. De par sa petite 
taille, il s’adapte facilement à des petites 
installations.

Réf. 61004

SWITCH DESKTOP 8 PORTS 10/100/1000 GIGABIT

23,90 €HT

Ce switch permet d’affi cher sur un seul 
écran, de multiples sources vidéos. Il permet 
de diffuser la vidéo de plusieurs sources 
vidéos telles qu’un PC, un lecteur DVD - Blu 
Ray ou une console de jeux. Idéal pour les 
salles de formations, conférénces, réunions 
etc.
- Nb ports entrée : 3
- Nb ports sortie : 1
- Résolution max : 1920x1080px.

Réf. 70053

SWITCH HDMI 3 PORTS FULL HD AVEC TELECOMMANDE

21,90 €HT

Ce switch 10/100/1000 Mbps dispose d’une excellentes performances. Il est plug-and-
play et prend en charge tous les protocoles réseau pour une installation et gestion de 
réseau simple et rapide. La fonction POE permet d’alimenter le switch en électricité 
dans les endroits qui sont dépourvus de prise électrique. En effet, le transfert des 
données et l’alimentation du switch sont effectués par l’unique cordon éthernet RJ45.

Réf. 61033

SWITCH POE DESKTOP 8 PORTS GIGABIT 123 W

224,90 €HT

Idéal pour une intégration dans une armoire ou un coffret 19’’. Alimentation interne 
(prise secteur CEE 7/7). 24 ports RJ45 10/100. Connexion : Plug&Play.
Auto MDI / MDX.

Réf. 61450

SWITCH RACKABLE 24 PORTS 10/100/1000 GIGABIT

105,00 €HT

Permet d’effectuer la liaison entre la fibre optique (connecteurs SC et LC) et les 
équipements actifs (routeurs, switchs…). Tiroir optique coulissant pour vous faciliter 
l’installation de vos fibres.

Réf. 29003

TIROIR OPTIQUE EQUIPE DE 6 TRAVERSEES SC DUPLEX 
MULTIMODE OM3

48,90 €HT
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BAES certifié NF environnement tout LEDs, 
basse consommation, pré-plaque unique, 
fixation universelle, bornier automatique 
IP43 IK 07. Classe II. Plastron disponible pour 
tout type de pose. Pictogramme universel - 
Evacuation/Super Sati/45lm/0,7w.

Réf. 118218

BAES URALIFE EVACUATION SUPER SATI

57,50 €HT

BAES certifié NF environnement tout LEDs, 
basse consommation.Etanchéité et résistance 
mécanique : IP55/IK 08, Classe II. Livré avec 
presse étoupe et Pictogramme universel - 
Evacuation/ Super Sati/ 45lm/ 1,4W.

Réf. 111317

BAES URAJET ET EVACUATION SATI

55,50 €HT

Le tableau d’alarme sonore Type 
4 est équipé d’une fonction test 
pour faciliter l’installation et la 
maintenance. Diffuseur sonore interne 
de forte puissance (90dB à 2m) - 
Kit de base composé d’un tableau 
d’alarme T4 CT avec diffuseur sonore 
intégré (320020), d’un diffuseur 
sonore supplémentaire (957220) et 2 
déclencheurs manuels (957277).

Réf. 346005

KIT ALARME INCENDIE T4 CT

209,90 €HT

BAES certifié NF environnement, tout LEDs, 
basse consommation, Esthétique : rond 
et encastré, enveloppe unique pour toute 
application. Bornier automatique. IP40 / 
IK 04. Classe II. Encastrement rapide sans 
accessoire. Pictogramme universel.

BAES PRATICE ÉVOLUTION

Référence Désignation Prix € H.T.

119818 Super Sati/Evacuation/45 lm/0,5W 69,50

119828 SuperSati/Ambiance/320 lm/0,7W 193,90

69,50 €HT

à partir de

Dispositif de balisage renforcé DBR tout LEDs Practice 
pose encastrée sans accessoire  IP40  IK04  Classe II. 
Super SATI compatible Autodiag flux 45 à 120lm/1h 
et consommation 0,7W livré avec pictogramme 
repositionnable.
Practice : Esthétique discrète et innovante. Pose 
encastrée rapide et sans accessoire. Enveloppe unique 
pour toutes les applications. Très faible consommation 
énergétique. Développée pour permettre un 
encastrement simple et rapide en faux plafond, la 
gamme PRACTICE nécessite une simple découpe 
arrondie de 152mm à la scie cloche. Les produits sont 
maintenus par des clips autoporteurs rétractables et 
invisibles qui assurent un haut niveau de finition. Ce 
principe de mise en oeuvre novateur garantit un temps 
de pose équivalent à un produit saillie traditionnel.

BAES SATI PRATICE DBR TOUT LEDS

Référence Désignation Prix € H.T.

119118 Evacuation / Super Sati / 45lm / 0,5W 57,50

119128 Ambiance / Super Sati / 320lm / 0,7W 204,90

119148 Bi-fonctions / Super Sati / 45+8lm / 1W 114,50

57,50 €HT

à partir de

Dispositif de balisage renforcé DBR tout LEDs 
Uralife pose saillie IP40 IK04 Classe II. Super 
SATI compatible Autodiag flux 45 à 120lm/1h et 
consommation 0,7W - livré avec pictogramme 
repositionnable.
Uralife : Intégration de la technologie Super Sati 
permettant, en plus des LEDS de signalisation 
prévues par la norme Sati, de signaler la 
panne/le défaut du bloc par un indicateur 
lumineux. Le bloc reste clignotant aussi 
longtemps que la panne n’a pas été réparée. 
Présence d’une horloge interne permettant de 
réaliser automatiquement, secteur présent, 
tous les tests réglementaires prévus par la 
norme. Basse consommation - Certifié NF / 
Environnement.

BAES URALIFE DBR TOUT LEDS

Référence Désignation Prix € H.T.

118228 Ambiance/Super Sati/400lm/1W 193,90

118248 Bi-fonctions/Super Sati/45+8lm/0,7W 89,90

193,90 €HT

à partir de

Bloc autonome d’éclairage de sécurité BAES 
d’évacuation tout LEDs Uraone - IP42 - IK07 - 
Autodiag - avec LEDs de secours - flux 45lm/1h 
et consommation 1,4W - livré avec pictogramme 
repositionnable.
Uraone : Intégration discrète dans le bâtiment 
grâce au diffuseur plat. Fond débrochable 
translucide permettant de réutiliser les points de 
fixation existants. Borniers automatiques. Certifié 
NF Environnement.

BAES URAONE  AUTODIAG EVACUATION

Référence Désignation Prix € H.T.

111013 Evacuation/ Super Sati/ 45lm/ 1,4W 44,90

111227 Ambiance/ Super Sati/ 320lm/0,7W 99,90

44,90 €HT

à partir de
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Bloc autonome d’éclairage de sécurité BAEH 
avec témoin de charge à LEDs Uralight IP42  
IK07  Classe II flux 8lm/5h et consommation 
1,3W  livré sans pictogramme.

Réf. 110236

BAEH CONTROLE MANUEL LEDS 8LM 5H IP42/IK07 URALIGHT

37,90 €HT

Bloc autonome d’éclairage de sécurité BAES 
d’évacuation tout LEDs Uraone - IP42 - IK07 
- Autodiag - avec LEDs de secours - flux 
45lm/1h et consommation 1,4W - livré avec 
pictogramme repositionnable.
Uraone : Intégration discrète dans le bâtiment 
grâce au diffuseur plat. Fond débrochable 
translucide permettant de réutiliser les points 
de fixation existants. Borniers automatiques. 
Certifié NF Environnement.

Réf. 113218

BAES URAONE  AUTODIAG EVACUATION

66,50 €HT

Bloc autonome d’éclairage de sécurité BAES 
d’ambiance tout LEDs Uraone - IP42 - IK07 
- Autodiag - avec LEDs de secours - flux 
320lm/1h et consommation 0,7W - livré 
avec pictogramme repositionnable. Livré 
avec pictogramme universel. Uraone : 
Intégration discrète dans le bâtiment grâce au 
diffuseur plat. Fond débrochable translucide 
permettant de réutiliser les points de fixation 
existants. Borniers automatiques. Certifié NF 
Environnement.

Réf. 113228

BAES LEDS URAONE AUTODIAG AMBIANCE

156,90 €HT

Dispositif de balisage renforcé DBR tout LEDs 
Uralife pose saillie IP40 IK04 Classe II. Super 
SATI compatible Autodiag flux 45 à 120lm/1h et 
consommation 0,7W - livré avec pictogramme 
repositionnable.
Uralife : Intégration de la technologie Super Sati 
permettant, en plus des LEDS de signalisation 
prévues par la norme Sati, de signaler la panne/le 
défaut du bloc par un indicateur lumineux. Le bloc 
reste clignotant aussi longtemps que la panne n’a 
pas été réparée. Présence d’une horloge interne 
permettant de réaliser automatiquement, secteur 
présent, tous les tests réglementaires prévus par 
la norme. Basse consommation - Certifié NF / 
Environnement.

Réf. 118257

BAES URALIFE DBR TOUT LEDS

81,00 €HT

Dispositif de balisage renforcé DBR tout LEDs Practice 
pose encastrée sans accessoire  IP40  IK04  Classe II. 
Super SATI compatible Autodiag flux 45 à 120lm/1h 
et consommation 0,7W livré avec pictogramme 
repositionnable.
Practice : Esthétique discrète et innovante. Pose 
encastrée rapide et sans accessoire. Enveloppe unique 
pour toutes les applications. Très faible consommation 
énergétique. Développée pour permettre un 
encastrement simple et rapide en faux plafond, la 
gamme PRACTICE nécessite une simple découpe 
arrondie de 152mm à la scie cloche. Les produits sont 
maintenus par des clips autoporteurs rétractables et 
invisibles qui assurent un haut niveau de finition. Ce 
principe de mise en oeuvre novateur garantit un temps 
de pose équivalent à un produit saillie traditionnel.

Réf. 119157

BAES SATI PRATICE DBR TOUT LEDS

139,90 €HT

Télécommande de mise à l’état de repos 
BTM multi-fonctions capacité 600 blocs, 
tension de sortie TBTS 9Vdc, encombrement 
4 modules DIN, fixation sur rail oméga, 
alimentation 230Vac-50Hz, consommation 
15mA et non polarisée.

Réf. 140012

TELECOMMANDE BTM MULTIFONCTIONS

183,00 €HT

Télécommande pour BAES Autodiag pour 63 
BAES Autodiag ou 252 avec 4 gestionnaires 
de zone encombrement 6 modules DIN, 
fixation sur rail oméga, alimentation 230Vac-
50Hz et consommation 18mA.

Réf. 140120

TELECOMMANDE AUTODIAG

179,50 €HT
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Usage intérieur et extérieur. Caméra bullet Wi-
Fi 1080P Obj fixe 3,6 mm. Capteur : 1/2.7” 
Progressif 2M CMOS.  Codec : H.264.  Min. 
Illumination : Couleur 1 lux @ F2.0; IR ON.  
Objectif : 3,6 mm H.FOV: 102°.  Résolution 
flux principal : 1080P (1920x1080) @1~15 
fps.  Résolution flux secondaire : QVGA 
(640x360) @1~15 fps.  3D DNR - BLC.

Réf. 1099/205_URM

CAMÉRA SUPPLÉMENTAIRE POUR KIT WIFI

59,50 €HT

Clavier codé, façade plastique en ABS. 
Nombre de codes : 100 de 3 à 8 (inclus * 
et #). Rétro-éclairage des touches par leds 
bleues. Touche 5 avec repère pour non voyant. 
Indice de protection : certifié IP65. Indice de 
résistance aux chocs : IK07. Fixation par vis 
anti-vandale non apparente. Température de 
fonctionnement : -20°C à +60°C. Notice de 
montage détaillée incluse. Dimensions façade 
(HxLxP) : 120 x 83 x 36mm.

Réf. 141202_URM

CLAVIER CODÉ FAÇADE PLASTIQUE 2 RELAIS

62,90 €HT

Pose murale ou sur table (béquille fournie). 
Fréquence 433 MHz. Portée 200 mètres en 
champ libre. Base en ABS blanc brillant et décor 
anthracite. 15 mélodies et flash 5 couleurs au 
choix. Niveau de sonnerie réglable 3 niveaux et 
coupure. Indication lumineuse de piles faibles 
(par flash rouge). Puissance sonore : 86 dB. 
Emetteur bouton poussoir à porte étiquette IP 54. 
Alimentation carillon : 3 piles AA/LR06  
1,5 V (Piles non fournies). Alimentation émetteur : 
1 pile 123 1,5 V fournie. Dimensions (H x L x P) : 
carillon Ø 110 x 40 mm / émetteur 45 x  
87 x 30 mm.

Réf. 42300_URM

KIT CARILLON RONDO

31,50 €HT

Mini Note + est la solution kit villa 
domotique facile et intégrée. Ce nouveau 
kit réunit les fonctions de sécurité, 
confort et domotique dans un produit 
simple et intuitif.
Ecran tactile 7’’, Fonction mémoire 
d’image photos, Intercommunication, 
Simplicité de câblage. Ses fonctions 
YOKIS intégrées avec 8 touches pour 
lancer des ordres et 4 boutons pour 
définir des scénarios permettent de 
garantir une installation domotique radio 
évolutive, flexible et économique.

Réf. 1722/85

KIT VIDÉO VILLA MINI NOTE +

366,90 €HT

Kit complet avec contrôle d’accès et 
domotique intégrée. Moniteur couleur 
mains libres écran tactile 7” avec 
mémoire vidéo, et 8 commandes 
domotiques. Plaque de rue en Zamac 
IP45 et IK7. Lecteur de badge de 
contrôle d’accès intégré. Signalisation 
de l’état de la porte par leds et tonalité. 
5 badges de contrôle d’accès inclus.

Réf. 1723/71_URM

KIT VIDÉO VILLA NOTE 2

441,90 €HT

Le kit contient :
- 1 NVR WIFI double antenne 4 canaux disque dur 1To intégré
- 2 caméras pour intérieur et extérieur - Objectif : 3,6 mm H.FOV: 102°. Résolution full 
HD. Visualisation en local sur écran, à distance sur smartphone ou tablette
- 2 alimentations 230VAC 12VDC, 1A
Ajout possible de 2 caméras ref.1099/205 en option.

Réf. 1098/800_URM

KIT VIDÉOPROTECTION WIFI

326,50 €HT

Kit interphonie vidéo destiné aux Etablissements Recevant du Public (ERP) tel que les 
crèches, mairies…Conforme Loi accessibilité pour les ERP. Kit villa interphone couleur 
main libre évolutif jusqu’à 4 moniteurs et 2 platines. Module platine boucle magnétique 
pour recevoir le signal audio sur un appareil auditif T. Fonction vidéosurveillance 4 
caméras. Mémoire d’image et “Post-it” audio. Contrôle d’accès par badge inclus ou 
par clavier (module optionnel). Commandes domotique YOKIS intégrées (8 commandes 
radio). Compatible transfert d’appel sur smartphone. Envoie de SMS d’alerte sur alarme 
détection intrusion par exemple (option Callme).

Réf. 1723/71ERP_URM

KIT VIDÉO VILLA NOTE 2 ERP

522,90 €HT
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Bloc Autonome d’Eclairage de Sécurité d’Ambiance ou d’anti-panique non-permanent 
(BAES) d’ambiance 100% LED. Certifié par LCIE NF AEAS Performance SATI, NF EN 
62034 et NF Environnement. 1h / Alim 230Vac 0.9W / IP43 / IK 10 / SATI.

Réf. 8222777_VTV

BAES RIVA 400 ST+

62,50 €HT

Luna 1000+IP 48-231.Luminaire d’ambiance ou d’anti-panique pour Source Centralisée 
(LSC) 1100lm / IP64 / IK08 / multi-tension de 48vdc à 220vdc et 230vac / 12w.

Réf. 6999000_VTV

LUMINAIRE D’AMBIANCE POUR SOURCE CENTRALISEE LUNA 
1000+ IP 48-230

97,50 €HT

Slim 45 IP st  encastré - baes d’évacuation à led 45lm / 1h / 0.5w / ip65 / ik08 / sati 
diag.

Réf. 6222999_VTV

BAES SLIM 45 IP ST

49,50 €HT

Bloc Autonome d’Eclairage de Sécurité (BAES) d’évacuation 100% LED, 45 lm / 1h / 
0,45W / IP43 / IK 05 / SATI.

Réf. 6222442_VTV

BAES TEMPO2 45 ST+

49,50 €HT
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LES IMMANQUABLES COURANTS FAIBLES & VDI

Système de radio qui s’intégre dans un plafond fonction Tuner FM et récepteur 
Bleutooth.

Réf. 50804_XTA

SYSTÈME DE RADIO KBSOUND STAR 2,5 - H.P BLANC

199,90 €HT

Système de radio qui s’intégre dans un plafond fonction Tuner FM et récepteur 
Bleutooth.

Réf. 50805_XTA

SYSTÈME DE RADIO KBSOUND STAR 5 - H.P BLANC

229,90 €HT
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Ne pas jeter sur la voie publique. Photos et dessins non contractuels. Chaque société de Groupe SOCODA étant indépendante, fixe librement ses prix de vente. Ces prix sont des prix indicatifs ht maxima dans la limite des stocks disponibles. Sous réserve d’erreurs typographique ou 
d’impression. Caractéristiques données à titre indicatif et sans engagement. Nous avons commandé les articles en promotion en quantité suffisante. Chaque distributeur du Réseau SOCODA gérant individuellement ses approvisionnements, il est possible que certains conditionnements ou 
produits ne soient pas disponibles sur tous les points de vente. Pour les marques non distribuées localement, nous vous proposerons des articles d’autres marques de qualité équivalente. Les prix indiqués dans ce document sont susceptibles d’être modifiés sans préavis en fonction des 
variations des matières premières.
ECO contribution - Mention DEEE - l’article 17 du décret n° 2005-829 du 20 juillet 2005, oblige les producteurs à informer les acheteurs, par une mention particulière, distinct du prix de vente, du coût correspondant à l’élimination des déchets d’équipements électriques et électroniques. Toutefois 
cette obligation ne concerne que les déchets “ménagers” c’est-à-dire provenant des particuliers ou assimilés. Les produits mentionnés dans ce catalogue sont conçus, fabriqués et destinés à des professionnels. Ils ne sont donc pas soumis à l’obligation d’affichage de l’éco participation, et pour 
cette raison, les prix mentionnés ne l’indiquent pas. Toutefois l’acheteur de ces produits est le seul en mesure de savoir à quels utilisateurs finaux il les destine. S’il estime que ses achats n’ont pas une vocation exclusivement professionnelle, et peuvent notamment faire l’objet de revente à des 
particuliers, il lui appartient de formuler auprès de son fournisseur, une demande de facturation de l’éco-contribution. Ce papier est issu de bois provenant de forêts et de plantations gérées de façon durable, il est exempt d’acide et est entièrement recyclable.

Offre valable dans la limite des stocks disponibles jusqu’au 30 juin 2019. Toutes les références de ce catalogue ne sont pas systématiquement commercialisées dans toutes les agences de votre distributeur du 
Réseau SOCODA. Si l’un des articles venait à manquer, nous nous engageons à vous proposer le même article ou son équivalent dans les plus brefs délais. Un organisme de médiation peut être saisi en cas de 
litige entre l’entreprise et un particulier non résolu par une solution amiable. Retrouvez le contact de l’organisme sur nos CGV et / ou site internet.
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